



ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ പ്രസിദ്ധീകരണം

ആത്മപ്രബോധിനി

2017 ഏപ്രിൽ - ജൂൺ

VOL - 5

ISSUE - 19

FOR PRIVATE CIRCULATION ONLY

THIRUVALLA

സൺഡേസ്കൂൾ നാഷണൽ ക്യാമ്പ് സമാപിച്ചു

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ അധ്യാപകർക്കും വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും സംയുക്തമായി സംഘടിപ്പിച്ച നാലാമത് നാഷണൽ ക്യാമ്പ് അന്ത്യഘട്ടമായി സമാപിച്ചു. ഏപ്രിൽ 10 മുതൽ 12 വരെ അടൂർ മാർത്തോമ്മാ യൂത്ത് സെന്ററിൽ വെച്ചാണ് ക്യാമ്പ് നടന്നത്. ക്രിസ്തുവിന്റെ പരിജ്ഞാനം എന്നതായിരുന്നു ചിന്താവിഷയം.

10-ാം തീയതി തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ മുതൽ തന്നെ കേരളത്തിന്റെ വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽനിന്നും അധ്യാപകരും വിദ്യാർത്ഥികളും പാസ്റ്റേഴ്സും എത്തിത്തുടങ്ങിയിരുന്നു. 8 മണിക്ക് രജിസ്ട്രേഷൻ ആരംഭിച്ചു. മൂന്നു കൗണ്ടറുകൾ രജിസ്ട്രേഷനുവേണ്ടി ക്രമീകരിച്ചിരുന്നു. 460 പേരാണ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തത് ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുത്തത്. രാവിലെ 10 മണിക്ക് ഉദ്ഘാടന സമ്മേളനം ആരംഭിച്ചു. പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മന്ദമുതിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് മിനിസ്റ്റേഴ്സ് കൗൺസിൽ ജനറൽ സെക്രട്ടറി റവ. ഫിന്നി ജേക്കബ്ബ് ക്യാമ്പ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ശാരോൻ സഭയിലെ സൺഡേസ്കൂൾ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ മുന്നേറ്റത്തെ ആത്മാർത്ഥമായി പ്രശംസിച്ച അദ്ദേഹം, ക്രിസ്തുവിന്റെ പരിജ്ഞാനത്തിൽ ഓരോ വിദ്യാർത്ഥിയും എത്തിച്ചേ



ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് മിനിസ്റ്റേഴ്സ് കൗൺസിൽ ജനറൽ സെക്രട്ടറി റവ. ഫിന്നി ജേക്കബ്ബ് ക്യാമ്പ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു.

രണ്ടേതിന്റെ ആവശ്യകതയെ ഉറപ്പാക്കുന്നു. ബ്രദർ റ്റി. തങ്കച്ചൻ സ്വാഗത പ്രസംഗം നടത്തി. പാസ്റ്റർ ജോർജ്ജ് മുണ്ടകൻ ആശംസ അറിയിച്ചു. ബ്രദർ റോഷി തോമസ് ക്യാമ്പ് ഓറിയന്റേഷൻ നേതൃത്വം നൽകി. തുടർന്ന് നടന്ന സെഷനിൽ പാസ്റ്റർ എബി ഏബ്രഹാം തിം അവതരിപ്പിച്ച സന്ദേശം നൽകി. ഉച്ചയ്ക്കുശേഷം അധ്യാപകർക്കായി പ്രത്യേകം നടന്ന സെഷനിൽ കുട്ടികളെ മനസ്സിലാക്കുക എന്നതിനെക്കുറിച്ച് പാസ്റ്റർ അനിൽ ഇലത്തൂർ ക്ലാസ്സുകൾ നയിച്ചു. ഇതേസമയം വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി ന

ടന്ന സെമിനാറിൽ ജീവിത സമ്മർദ്ദങ്ങളെ എങ്ങനെ കൈകാര്യം ചെയ്യാം എന്നതിനെക്കുറിച്ച് പി.സി. തോമസ് ക്ലാസെടുത്തു. വൈകുന്നേരം 4.30 മുതൽ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി പ്രത്യേക ഹെയ്ലിംഗും ക്രമീകരിച്ചിരുന്നു. വൈകുന്നേരം നടന്ന പൊതു സെമിനാറിൽ തീമിനെ ആസ്പദമാക്കി ഡോ. എബി

പി. മാത്യു സന്ദേശം നൽകി. അതേ തുടർന്ന് മിഷനറിമാരുടെ ജീവചരിത്രം അടങ്ങിയ ഫിലിംഷോയും നടത്തപ്പെട്ടു. ചൊവ്വാഴ്ച രാവിലെ നടന്ന ട്രൈബിൾ ക്ലാസിന് പാസ്റ്റർ ഫിലിപ്പ് ഏബ്രഹാം നേതൃത്വം നൽകി. തുടർന്ന് അധ്യാപകർക്കായി കുട്ടികളുടെ സമഗ്ര വളർച്ച, ടീച്ചിംഗ് ടെ

ക്നിക്ക്, ടീച്ചിംഗ് സ്കിൽസ് എന്നീ വിഷയങ്ങളെക്കുറിച്ച് യഥാക്രമം റവ. റെന്നി വെസ്ലി, റവ. കെ.എ. ഫിലിപ്പ്, ഡോ. എബി പി. മാത്യു എന്നിവർ ക്ലാസുകളെടുത്തു. ഇതേസമയം മുതിർന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി ഫൈഫ് സ്കിൽസ്, ഗോൾ സെറ്റിംഗ്, ആരോഗ്യകരമായ സുഹൃത്ത്ബന്ധം

ശേഷം പേജ് 2 ൽ

വാർഷിക ജനറൽബോഡി മീറ്റിംഗ് ജൂലൈ 12 ന്

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷന്റെ വാർഷിക ജനറൽബോഡി മീറ്റിംഗ് 2017 ജൂലൈ 12 ബുധൻ രാവിലെ 11 മുതൽ തിരുവല്ല ശാരോനിൽ വെച്ചു നടക്കും. 2017-2019 വർഷത്തേക്കുള്ള ഭാരവാഹികളെയും ഈ മീറ്റിംഗിൽ തിരഞ്ഞെടുക്കും. നിലവിലുള്ള ജനറൽ കമ്മറ്റി അംഗങ്ങൾ, സൺഡേസ്കൂൾ സെക്ഷൻ (കേരളം) / സെന്റർ

(ബാഹ്യ കേരളം) പ്രസിഡന്റ്, സെക്രട്ടറി, 2017 ലെ വാർഷിക പരീക്ഷയ്ക്കായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പ്രാദേശിക സഭകളിലെ ശുശ്രൂഷകന്മാർ, ഒരു അധ്യാപക പ്രതിനിധി എന്നിവർക്ക് ജനറൽ ബോഡി മീറ്റിംഗിൽ പങ്കെടുക്കാം.

സെക്ഷൻ ഭാരവാഹികളുടെ ശ്രദ്ധയ്ക്ക്

സൺഡേസ്കൂൾ ജനറൽ ബോഡി ജൂലൈയിൽ നടക്കുന്ന തിനാൽ മെയ് 31 ന് മുൻ സെക്ഷൻ തലത്തിലുള്ള സൺഡേസ്കൂൾ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കുകയും അവരുടെ പേര് വിവരങ്ങൾ, ഫോൺ നമ്പർ, ഇ-മെയിൽ ഉണ്ടെങ്കിൽ അത്യും കേന്ദ്ര ഭാരവാഹികളെ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. പേജ് 8 കാണുക. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് 9447654228, 9447861098

സെക്ഷൻ ഭാരവാഹികളുടെ ശ്രദ്ധയ്ക്ക്

സൺഡേസ്കൂൾ ജനറൽ ബോഡി ജൂലൈയിൽ നടക്കുന്ന തിനാൽ മെയ് 31 ന് മുൻ സെക്ഷൻ തലത്തിലുള്ള സൺഡേസ്കൂൾ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കുകയും അവരുടെ പേര് വിവരങ്ങൾ, ഫോൺ നമ്പർ, ഇ-മെയിൽ ഉണ്ടെങ്കിൽ അത്യും കേന്ദ്ര ഭാരവാഹികളെ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. പേജ് 8 കാണുക. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് 9447654228, 9447861098

അഞ്ചാമത് മെഗാ ബൈബിൾ ക്വിസ് ഒക്ടോബർ 22 തൊഴുപ്പ്

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ അധ്യാപകർക്കും വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുമായുള്ള അഞ്ചാമത് മെഗാ ബൈബിൾ ക്വിസ് ഒക്ടോബർ 22 തൊഴുപ്പ് ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 3.30 മുതൽ ഓരോ സെക്ഷനുകളിലെയും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്ന സെന്ററുകളിൽ വെച്ചു നടക്കും. നാലു ഗ്രൂപ്പുകളായി തിരിച്ചായിരിക്കും മത്സരങ്ങൾ നടക്കുന്നത്.

നിന്നുള്ള ചോദ്യങ്ങളായിരിക്കും ഉണ്ടാകുക. ഓരോ ഗ്രൂപ്പിനും പഠിക്കേണ്ട പുസ്തകങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു. ഗ്രൂപ്പ് എ : 2 രാജാക്കന്മാർ, ഫിലിപ്പ്യ ലേഖനം ഗ്രൂപ്പ് ബി : 1 ദിനവൃത്താന്തങ്ങൾ, 1 തിമൊഥെയോസ് ഗ്രൂപ്പ് സി : 2 ദിനവൃത്താന്തങ്ങൾ, 2 തിമൊഥെയോസ് ഗ്രൂപ്പ് ഡി : യിരമ്യോവ്, 1 യോഹന്നാൻ പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയ്ക്ക്: മെഗാ ബൈബിൾ ക്വിസ് സൺഡേസ്കൂളിലെ അടുത്ത അടുത്തയായ വർഷത്തിലാണ് നടക്കുന്നത് എന്നതിനാൽ 2017 ജൂൺ മുതൽ വിദ്യാർത്ഥികൾ പഠിക്കുന്ന ക്ലാസുകൾക്കനുസരിച്ചാണ് ഗ്രൂപ്പ് നിർണ്ണയിക്കേണ്ടത്. രജിസ്ട്രേഷൻ ഫോമുകൾ പിന്നാലെ വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്.

സൺഡേസ്കൂളിൽ 5 മുതൽ 7 വരെ ക്ലാസുകളിൽ പഠിക്കുന്നവർ എ ഗ്രൂപ്പും 8 മുതൽ 10 വരെ ക്ലാസുകാർ ബി ഗ്രൂപ്പും 11,12 ക്ലാസുകാർ സി ഗ്രൂപ്പും അധ്യാപകർ ഡി ഗ്രൂപ്പുമായിരിക്കും. ഓരോ ഗ്രൂപ്പിനും പഴയനിയമത്തിലെയും പുതിയനിയമത്തിലെയും തിരഞ്ഞെടുത്ത പുസ്തകങ്ങളിൽ

സൺഡേ സ്കൂൾ വാർഷിക പരീക്ഷ ഒരുകണങ്ങൾ പൂർത്തിയായി

തിരുവല്ല: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചിലെ സൺഡേസ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ 2016-17 വർഷത്തെ വാർഷിക പരീക്ഷ ജൂൺ 10 ശനി രാവിലെ 10.30 മുതൽ 12.30 വരെ തിരഞ്ഞെടുത്ത സെന്ററുകളിൽ വെച്ചും നടക്കും. കഴിഞ്ഞ വർഷത്തെപ്പോലെ ഇപ്രാവശ്യം ഇരു പരീക്ഷകൾക്കും ചോദ്യപേപ്പറിൽ തന്നെ ഉത്തരങ്ങളും എഴുതുന്നതിനു

ള്ള ക്രമീകരണമാണ് ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. അതിനായി ചോദ്യങ്ങളടങ്ങിയ ബുക്കുലറ്റായിരിക്കും നൽകുക. ഓരോ ചോദ്യങ്ങൾക്കും മതിയായ ഉത്തരമെഴുതുന്നതിനുള്ള സ്ഥലം ഇതിലുണ്ടാകും. ചോദ്യങ്ങളുടെ രീതിയും

ചില വ്യത്യാസങ്ങൾ കഴിഞ്ഞ വർഷം മുതൽ വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഓരോ ക്ലാസിലേയും പാഠപുസ്തകങ്ങളിലെ എല്ലാ പാഠങ്ങളും ഈ വർഷം പഠിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. മാതൃക ചോദ്യപേപ്പറിനായി പേജ് 3,4,5 പേജുകൾ കാണുക.

സ്ഥലമാറ്റമുള്ള ശുശ്രൂഷകന്മാരുടെ ശ്രദ്ധയ്ക്ക്
ഈ വർഷം സ്ഥലം മാറിയ സഭാ ശുശ്രൂഷകന്മാർ തങ്ങളുടെ കുട്ടികളെ പുതിയ സഭയുടെ ലിസ്റ്റിൽ ചേർക്കുന്നതിനായി താഴെ കാണുന്ന നമ്പറിൽ ബന്ധപ്പെടുക.
9447247644 - റ്റി. തങ്കച്ചൻ, ജനറൽ സെക്രട്ടറി



ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ (SFSSA)

എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി

രക്ഷാധികാരികൾ

റവ. ജോൺ തോമസ് ഡോ. റ്റി.പി. ഏബ്രഹാം പാസ്റ്റർ പി.എം. ജോൺ

ഡയറക്ടർ

പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മദമരൂതി

അസോ. ഡയറക്ടർ

പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോർജ്ജ്

ജനറൽ സെക്രട്ടറി

ബ്രദർ റ്റി. തങ്കച്ചൻ

അസോ. സെക്രട്ടറി

കെ.ഇ. ജോർജ്ജ്കുട്ടി

ട്രഷററർ

റ്റി.ഒ. പൊടിക്കുഞ്ഞ്

എക്സാമിനേഷൻ ഓഫീസർ

കെ. തങ്കച്ചൻ

ജനറൽ കോർഡിനേറ്റർ

പാസ്റ്റർ പി.എ. ചാക്കോച്ചൻ

ഏരിയാ കോ-ഓർഡിനേറ്റർ

നോർത്ത്

പാസ്റ്റർ എൻദോ പി. ജോസഫ്

സൗത്ത്

പാസ്റ്റർ സ്റ്റാൻലി സെബാസ്റ്റ്യൻ

സെൻട്രൽ

സുവി. എബി ജോൺ

അംഗങ്ങൾ

പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫ്

പാസ്റ്റർ വർഗീസ് ജോഷ്വാ

ബ്രദർ സണ്ണി കുര്യാക്കോസ്

പാസ്റ്റർ ഷാജി സി.

പാസ്റ്റർ പി. മത്തായി

ബ്രദർ കോശി മാത്യു

ബ്രദർ എം. കുഞ്ഞച്ചൻ

പാസ്റ്റർ ജോയി സി. കൊച്ചാക്കൻ

ബ്രദർ പി.എസ്. മത്തായി



ആത്മപ്രബോധിനി

എഡിറ്റോറിയൽ ബോർഡ്

ചീഫ് എഡിറ്റർ

പാസ്റ്റർ സാം ഫിലിപ്പ്

അസോസിയേറ്റ് എഡിറ്റർ

പാസ്റ്റർ ബ്ലൈസ് ജോർജ്ജ്

പാസ്റ്റർ റെജി പി. ശമുവേൽ

പബ്ലിഷർ

പാസ്റ്റർ ബിജിലി സൈമൺ

അംഗങ്ങൾ

പാസ്റ്റർ ജോസ് ജോർജ്ജ്

പാസ്റ്റർ സ്റ്റാൻലി സെബാസ്റ്റ്യൻ



ഡയറക്ടറുടെ സന്ദേശം

കുഞ്ഞുങ്ങൾ നാളെയുടെ വാഗ്ദാനങ്ങൾ

നമ്മുടെ കുട്ടികളിലും കൗമാരക്കാരിലും വളരെ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കേണ്ട ഒരു നിർണ്ണായക സമയമാണിത്. തിന്മയുടെ സാധ്യതയ്ക്കെതിരെ ആകൃഷ്ടരായി തെറ്റിനിൽക്കുന്ന കുട്ടികൾ ഇന്ന് ഏറെ വർദ്ധിച്ചിരിക്കുന്നു. മാതാപിതാക്കളുടെ കണക്കുകൂട്ടലുകൾക്കും സാധനങ്ങൾക്കും അപ്പുറത്തേക്ക് കൈവിട്ടുപോകുന്ന മക്കൾ ഇന്നത്തെ സമൂഹത്തിന് ഏറെ ആശങ്ക വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നു. സമീപകാലത്തു നടന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കിടയിലെ തെറ്റിപ്പിക്കുന്ന ആത്മഹത്യകളും കൊലപാതകങ്ങളുമെല്ലാം ഇതിന് ഉദാഹരണങ്ങളാണ്. യുവതലമുറയെയും കുഞ്ഞുങ്ങളെയും വരുതിയിലാക്കാൻ സാത്താൻ വിവിധ പ്രലോഭനങ്ങൾ അവർക്കു മുൻപിൽ നൽകി വശീകരിക്കുന്നതിന്റെ സൂചനകളാണ് ഇതിന്റെ പിന്നിൽ നാം കാണുന്നത്. ഇവിടെ സഭ വളരെ ജാഗ്രതയുള്ളവരാകേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. കുട്ടികളെ കർത്താവിൽ നിലനിർത്താൻ നാം പ്രതിജ്ഞാബദ്ധരാകണം.

ആധുനിക കാലത്തിന്റെ ഇത്തരം വെല്ലുവിളികൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞ് നമ്മുടെ സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ ബഹു മൂല്യപദ്ധതികൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും അധ്യാപകർക്കുമായി കഴിഞ്ഞ ചില നാളുകളായി ക്രമീകരിച്ചുവരുന്നു. അതിൽ പ്രധാനപ്പെട്ട ഒരു പദ്ധതിയാണ് നാഷണൽ ക്യാമ്പ്. കഴിഞ്ഞ നാലു വർഷങ്ങളായി ഏറെ വ്യത്യസ്തതയോടെ വിദ്യാർത്ഥികളെയും അധ്യാപകരെയും സംയുക്തമായി പങ്കെടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ഈ ക്യാമ്പ് നടത്തുവാൻ ദൈവം കൃപ ചെയ്തു. ഈ വർഷം ഏപ്രിൽ 10 മുതൽ 12 വരെ അടുത്തിൽ നടന്ന ക്യാമ്പ് പങ്കെടുത്തവർക്ക് ഏറെ അനുഗ്രഹമായി. 460 പേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് സംബന്ധിച്ച ഈ ക്യാമ്പിൽ 95 ആൺകുട്ടികളും 60 പെൺകുട്ടികളും സുവിശേഷവേലയ്ക്കായി സമർപ്പിച്ചു. കൊച്ചുകുട്ടി

കൾ ഉൾപ്പെടെ പലരും യേശുവിനെ രക്ഷകനായി സ്വീകരിക്കുകയും പരിശുദ്ധാത്മാഭിഷേകം പ്രാപിക്കുകയും ചെയ്തു എന്നത് ഏറെ സന്തോഷം നൽകുന്ന വസ്തുതയാണ്.

എന്നാൽ നിരവധി ലോക്കൽ സഭകളും സൺഡേസ്കൂൾ സെക്ഷൻ ഭാരവാഹികളും കാണിച്ച നിസ്സഹകരണവും താല്പര്യമില്ലായ്മയും ആശങ്കാജനകമാണ്. ക്യാമ്പിൽ പങ്കാളിത്തം വഹിച്ചതും സാമ്പത്തിക സഹായം

ഈ വർഷത്തെ ജനറൽ ബോഡി മീറ്റിംഗും തെരഞ്ഞെടുപ്പും ജൂലൈ 12-ന് തിരുവല്ലയിൽ വെച്ചു നടക്കുന്നു. വാർഷിക റിപ്പോർട്ട്, വരവുചെലവു കണക്കുകളുടെ അവതരണം, പുതുക്കിയ തയ്യാറാക്കിയ ഭരണഘടന അംഗീകരിക്കൽ, 2017-19 വർഷത്തേക്കുള്ള ഭാരവാഹികളുടെ തെരഞ്ഞെടുപ്പ് തുടങ്ങിയവയും അന്നേ ദിവസം ഉണ്ടായിരിക്കും. സൺഡേ സ്കൂൾ



നൽകിയതും വളരെ കുറച്ചു സഭകൾ മാത്രമാണ്. അതുകൊണ്ടുതന്നെ, ഈ വർഷവും സാമ്പത്തികമായി ഒരു വലിയ ബാധ്യത സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നു. വിശദമായ വരവു ചെലവു കണക്കുകൾ ഈ ലക്കം ആത്മപ്രബോധിനിയിൽ നൽകിയിരിക്കുന്നു ശ്രദ്ധിക്കുമല്ലോ.

2016-17 വർഷത്തെ അധ്യയനത്തിന്റെ സമാപനത്തിലേക്കു നാം വന്നെത്തിയിരിക്കുന്നു. മേയ് 28-നും ജൂൺ 10 നും നമ്മുടെ വാർഷിക പരീക്ഷകൾ നടക്കുന്നു. അതിന്റെ ഒരുക്കങ്ങളെല്ലാം മിക്കവാറും പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്. 2016 ൽ നടന്ന പരീക്ഷയുടെ പോദ്യപേപ്പർ മാതൃകയായി ഈ ലക്കത്തിൽ നൽകിയിരിക്കുന്നു. അധ്യാപകർ ഇതു ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം വായിക്കുകയും വിദ്യാർത്ഥികളെ പരീക്ഷയ്ക്കായി സജ്ജരാക്കാൻ ഉത്സാഹിക്കുകയും ചെയ്യുമല്ലോ.

സെക്ഷൻ/സെന്റർ (ബാഹ്യകേരളം) ഭാരവാഹികളും രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത സൺഡേ സ്കൂളിലെ പാസ്റ്റേഴ്സും അധ്യാപകപ്രതിനിധിയും പങ്കെടുക്കാൻ ഉത്സാഹിക്കുമല്ലോ. ദർശനവും ഉത്സാഹവുമുള്ള ഭാരവാഹികൾ സൺഡേ സ്കൂളിന്റെ അമരത്തു വരുവാൻ പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥിക്കണം.

നമ്മുടെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളെയും ദൈവം അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. നമ്മുടെ പ്രയത്നങ്ങൾ വ്യർത്ഥമല്ല എന്നറിഞ്ഞ് കർത്താവിന്റെ വേലയിൽ നമുക്ക് ഉത്സാഹത്തോടെ മുന്നേറാം. കുട്ടികളുടെയിടയിലെ അധ്യാപനങ്ങളെല്ലാം നിത്യതയിൽ പ്രതിഫലങ്ങളായി തിരികെ ലഭിക്കും എന്ന ഉറപ്പ് നമുക്കുണ്ടാകട്ടെ. ദൈവം എല്ലാവരെയും അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ എന്ന പ്രാർത്ഥനയോടെ.

പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം മദമരൂതി

1-ാം പേജ് തുടർച്ച

ന്യങ്ങൾ എന്നിവയെക്കുറിച്ച് സിജു തോമസ് ആലഞ്ചേരി, പ്രഫ. എയ്സ്വിൻ അസ്റ്റിൻ തുടങ്ങിയവർ ക്ലോസ് നയിച്ചു. വൈകിട്ടു നടന്ന പൊതു യോഗത്തിൽ ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് വർക്കിംഗ് ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ കെ.ജി. മാത്യു, സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ കെ.റ്റി.തോമസ് എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. തുടർന്ന് ഡോ. എബി പി. മാത്യു മിഷൻ ചലഞ്ചിന് നേതൃത്വം നൽകി. 95 ആൺകുട്ടികളും 60 പെൺകുട്ടികളും കർത്താവിന്റെ വേലയ്ക്കായി ഈ മീറ്റിംഗിൽ സമർപ്പിച്ചു. തുടർന്ന് കുട്ടികളുടെയും അധ്യാപകരുടെയും താലന്തു പ്രദർശനം നടന്നു. ബുധനാഴ്ച രാവിലെ മുതൽ പൊതു പ്രോഗ്രാമുകളായിരുന്നു. തീമി

നെ ആസ്പദമാക്കി റവ. റെനി വെസ്ലി, ഡോ. സജി കെ. ലൂക്കോസ് എന്നിവർ സന്ദേശം നൽകി. തുടർന്ന് ക്യാമ്പ് വിലയിരുത്തലിന് ബ്രദർ റോഷി തോമസ് നേതൃത്വം വഹിച്ചു. ഉച്ചയ്ക്ക് 12 മണിക്ക് സമാപന സമ്മേളനം ആരംഭിച്ചു. പാസ്റ്റർ ജേക്കബ് ജോർജ്ജ് അധ്യക്ഷത വഹിച്ച മീറ്റിംഗിൽ ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ച് സീനിയർ ജനറൽ മിനിസ്റ്റർ ഡോ. റ്റി.ജി. കോശി, മാനേജിംഗ് കൗൺസിൽ ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം ജോസഫ് എന്നിവർ സന്ദേശം നൽകി. ബ്രദർ കെ.ഇ. ജോർജ്ജ്കുട്ടി നന്ദി പ്രകാശിപ്പിച്ചു. മിസ്സിസ് ഏലിയമ്മ കോശി ആശംസ അറിയിച്ചു. ക്യാമ്പ് ആരംഭിച്ച തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 11 മുതൽ ബുധനാഴ്ച രാവിലെ 11 വരെ 13 വയസിൽ താഴെയുള്ള കുട്ടികൾക്കായി പ്രത്യേക സെക്ഷനുകളാ

യിരുന്നു ക്രമീകരിച്ചിരുന്നത്. ട്രാൻസ്ഫോമേഴ്സ് ഇന്ത്യ ഈ ക്യാമ്പിന് നേതൃത്വം നൽകി. നിരവധി കുട്ടികൾ യേശുവിനെ സ്വന്തം രക്ഷകനായി സ്വീകരിക്കുകയും ചിലർ പരിശുദ്ധാത്മാഭിഷേകം പ്രാപിക്കുകയും ചെയ്തു. പാസ്റ്റർ സ്റ്റാൻലി മാത്യു, പാസ്റ്റർ ബിജിലി സൈമൺ എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടന്ന സംഗീത ശുശ്രൂഷ ക്യാമ്പിന് ഏറെ അനുഗ്രഹമായിരുന്നു. പാസ്റ്റർമാരായ പി. മത്തായി, ബ്ലൈസ് ജോർജ്ജ്, പി.എ. ചാക്കോച്ചൻ, സാം കോശി, ബിജു ജോർജ്ജ്, ജോസ് ജോർജ്ജ്, എൻദോ പി. ജോസഫ്, ബിനോയ് എം., സഹോദരന്മാരായ കോശി മാത്യു, റ്റി. തങ്കച്ചൻ, കെ. തങ്കച്ചൻ, എം. കുഞ്ഞച്ചൻ, കെ.ഇ. ജോർജ്ജ്കുട്ടി തുടങ്ങിയവർ വിവിധ സെക്ഷനുകളിൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.

പരിക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടി വളരെ കഷ്ടപ്പെട്ടു പഠിച്ചു. ഫലം വന്നപ്പോൾ തോൽവി. ലക്ഷ്യത്തിൽ നിന്നു പിൻമാറുവാൻ മറ്റെന്തു വേണം. ഇനിയും ഞാൻ പഠിക്കുന്നില്ല. ഇങ്ങനെ നിരാശപ്പെട്ടു പിൻമാറുന്നവരുണ്ട്. ചില പരാജയങ്ങൾ ഉന്നത വിജയങ്ങളിലേക്കുള്ള ചവിട്ടുപടിയാണ്. നല്ല മനസാന്നിധ്യത്തോടു കൂടി പരാജയത്തെ നേരിട്ടു, ലക്ഷ്യം മുൻപിൽ കണ്ടുകൊണ്ട് വീണ്ടും ശ്രമിച്ചാൽ വിജയം സുനിശ്ചിതമാണ്.



ജീവിതം വിജയപ്രദമാക്കാൻ

സാജൻ ജോർജ്ജ്, അനക്കര

ഇരുണ്ട ഭൂഖണ്ഡമെന്നറിയപ്പെടുന്ന ആഫ്രിക്കയിൽ സുവിശേഷത്തിന്റെ വെളിച്ചം വീശിയ ധീര മിഷനറിയാണ് ഡേവിഡ് ലിവിംഗ്സ്റ്റൺ. 1813 മാർച്ച് 19 നു സ്കോട്ട്ലാൻഡിൽ സാമ്പത്തികമായി വളരെ താഴ്ന്ന ഒരു കുടുംബത്തിലാണ് അദ്ദേഹം ജനിച്ചത്. സാമ്പത്തികമായി പിന്നോക്കാവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു വെങ്കിലും ജീവിതത്തിൽ ദൈവഭക്തിയും വിനയവും കാത്തുസൂക്ഷിക്കുന്നതിൽ താൽ ഉത്സുകനായിരുന്നു. തന്റെ മാതാപിതാക്കന്മാർ ആയിരുന്നു ഈ കാര്യത്തിൽ തനിക്കു വഴികാട്ടിയായിരുന്നത്. തന്റെ സാമ്പത്തിക പരാധീനത വിദ്യാഭ്യാസം മുൻപോട്ടു കൊണ്ടുപോകുന്നതിനു കഴിയുന്നതായിരുന്നില്ല. അതുകൊണ്ട് വെറും പത്ത് വയസ്സ് ഉള്ളപ്പോൾ തന്നെ ഒരു തുണിമില്ലിൽ അദ്ദേഹത്തിനു ജോലിക്കു പോകേണ്ടതായി വന്നു. ജോലിക്കിടയിൽ തന്നെ അദ്ദേഹം ലാറ്റിൻ ഭാഷ പഠിച്ചു. ജോലിക്കുശേഷം സായാഹ്ന ക്ലബ്ബുകളിൽ പോയി ഗ്രീക്കു ഭാഷയിലും പ്രാവീണ്യം നേടി. അതിനുശേഷം ഗ്ലാസ്കോ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ നിന്നും വൈദ്യശാസ്ത്രത്തിൽ ബിരുദം സമ്പാദിച്ച ലിവിംഗ്സ്റ്റൺ സാമ്പത്തികമായി യാതൊരു സഹായവും എങ്ങുമില്ലാതെ ലണ്ടിനിലേക്ക് തന്റെ കഠിന പ്രയത്നം കൊണ്ടു മാത്രമാണ് ഉയർച്ചയുടെ പടവുകൾ കയറുവാൻ അദ്ദേഹത്തിനു സാധിച്ചത്.

വളരെ ചെറുപ്പത്തിൽ തന്നെ ലിവിംഗ്സ്റ്റൺ ലണ്ടിനിലേക്ക് കുടുംബമായി, ഇന്നും ജനഹൃദയങ്ങളിൽ സ്ഥാനം കണ്ടെത്തുവാൻ അദ്ദേഹത്തിനു കഴിയുന്നതല്ല. പ്രതികൂല സാഹചര്യങ്ങളോട് പൊരുതി മുൻപോട്ടുപോകുന്നതിനുള്ള ഉറച്ച മനസ്സ് അദ്ദേഹത്തിനുണ്ടായിരുന്നു. ദൈവം നമുക്ക് നൽകിയിരിക്കുന്ന ബാല്യകാലം ക്രിയാത്മകമായി രീതിയിൽ ചിലവഴിക്കുന്നതിനും, ഭാവി വിജയത്തിനു വേണ്ടിയുള്ള ഒരു ചവിട്ടുപടിയായും നാം ഉപയോഗിക്കേണ്ടതാണ്. ദൈവവചനം പറയുന്ന: ബാല്യത്തിലെ ക്രിയകളാൽ തന്നെ ഒരുതരം പ്രവൃത്തി വെടിപ്പും നേരുള്ളതാകുമോ എന്നറിയാം' (സഭ്യഗ. 20:11). നമുക്ക് ലഭിക്കുന്ന സമയത്തേയും, അവസരങ്ങളെയും ശരിയായ രീതിയിൽ വിനിയോഗിക്കുവാൻ കഴിയാത്തതുകൊണ്ട് നമ്മുടെ ഭാവിയെ നാം അലക്ഷ്യമാക്കിക്കളയുകയാണ്. ജീവിതത്തിൽ ഉയർച്ച നേടുന്നതിനു സഹായകമാകുന്ന ചില ഘടകങ്ങളെ കുറിച്ച് നമുക്ക് ചിന്തിക്കാം.

1) ലക്ഷ്യബോധം

ചെറുപ്പത്തിൽ തന്നെ ഒരു വ്യക്തിയിൽ ഉരുത്തിരിയേണ്ട പ്രധാനപ്പെട്ട കാര്യമാണ് ലക്ഷ്യബോധം. ഒരു വിത്തിനു വലിയ മരമാകുന്നതിനുള്ള കഴിവുണ്ട്. എന്നാൽ ആ വിത്ത് വിതയ്ക്കപ്പെടണം. വെള്ളവും, വ

ളവും കൊടുക്കണം, വളരുന്നതിനുള്ള എല്ലാ സാഹചര്യവും ലഭ്യമാകണം. പലരോടും നിങ്ങൾക്ക് ആരായിത്തീരുവാനാണ് ആഗ്രഹം എന്നു ചോദിച്ചാൽ ഓ, അങ്ങനെയൊന്നുമില്ല അതു സാഹചര്യം പോലെ യങ്ങുപോകും എന്നൊക്കെ പറയുന്നത് കേട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇതാകണം എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടുകൂടി മുൻപോട്ടു നീങ്ങിയാൽ മാത്രമേ ഒരു ലക്ഷ്യത്തോടുകൂടി വർത്തിക്കുവാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ. ജീവിതത്തെക്കുറിച്ച് തന്നെ ഒരു ലക്ഷ്യം ഉണ്ടായിരിക്കണം. ജീവിതവിജയത്തിനു ലക്ഷ്യബോധം ഒരു വ്യക്തിയുടെ ജീവിതത്തിൽ അത്യന്താപേക്ഷിതമാണ്.

2) വിജയിക്കുന്നതിനുള്ള മനസ്സ്

ലക്ഷ്യബോധവും വിജയത്വബോധവും ഒരു നാണയത്തിന്റെ രണ്ടു വശങ്ങളാണ്. ദീർഘവീക്ഷണത്തോടുകൂടി പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഒരു വ്യക്തിക്കു മാത്രമേ യഥാർത്ഥ വിജയം കൈവരിക്കുന്നതിനു കഴിയുകയുള്ളൂ. പഠിക്കുമ്പോഴും, പരീക്ഷ എഴുതുമ്പോഴും മറ്റൊക്കെ എനിക്കു ഉന്നതവിജയം നേടണം എന്ന ആഗ്രഹം ഉണ്ടാകണം. ചെറുപ്പത്തിലെ നന്നായി പഠിച്ചിരുന്നില്ലെങ്കിൽ ഇന്നു നല്ല നിലയിൽ എത്താതിരിക്കുന്നതു എന്നു പരിതപിക്കുന്ന മുതിർന്ന ആൾക്കാരെ നമുക്ക് ധാരാളം കാണുവാൻ കഴിയും. ഒരുപക്ഷേ അവരുടെ സാഹചര്യങ്ങൾ ഉന്നത വിജയം നേടുന്നതിനു പ്രതികൂലമായിരുന്നില്ലാ. അല്ലെങ്കിൽ ലഭിച്ച സാഹചര്യം കാര്യക്ഷമമായി ഉപയോഗിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞില്ലായിരിക്കാം. പഴമൊഴി പറയുന്നതുപോലെ 'ദാഹിക്കുന്നതിനു മുൻപേ കിണർ കുഴിക്കണം', ദാഹിച്ചതിനുശേഷമല്ല വേണ്ടത്. വിജയിക്കുന്നതിനുള്ള ആഗ്രഹം ഉണ്ടെങ്കിൽ മാത്രമേ, കഠിനാദ്ധ്വാനം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള മനസ്സ് ഉണ്ടാകുകയുള്ളൂ. ഇന്ത്യയ്ക്ക് സാതന്ത്ര്യം വേണം എന്ന ലക്ഷ്യബോധത്തോടുകൂടി മഹാത്മാഗാന്ധിയും മറ്റു രാഷ്ട്രീയ നേതാക്കളും പ്രവർത്തിച്ചതുകൊണ്ടാണ് 1947

ഒക്ടോബർ 15-ാം തീയതി ഭാരതം സ്വാതന്ത്ര്യമായത്. ശാരീരിക, മാനസിക പീഡനങ്ങളിലൂടെ അവരുടെ വിജയത്വബോധം മുരടിപ്പിക്കുവാൻ ബ്രിട്ടീഷുകാർക്ക് കഴിഞ്ഞില്ല. വിജയം വരെയും അവർ പോരാടി. ക്രിസ്തുവിനുവേണ്ടി രക്തസാക്ഷിത്വം വരിച്ച ധീരമിഷനറിമാർ, ചക്രവർത്തിമാർ വെച്ചുനീട്ടിയ താല്പരകാലിക വിജയത്തിനുവേണ്ടിയല്ല നിലനിന്നത്. പ്രത്യേക നിത്യതയുടെ നിത്യതുറമുഖത്ത് എത്തുന്നതിനുവേണ്ടി തങ്ങളെ ഏൽപ്പിച്ചുകൊടുത്തു. അങ്ങനെ അന്തിമ വിജയം അവർക്കു തന്നെയായി.

അലസതയോടുകൂടി ഒരു കാര്യത്തെ സമീപിക്കാതെ, വിജയത്വബോധത്തോടുകൂടി സമീപിക്കു. വിജയം നിങ്ങളുടെ കൈപിടിയിലാണ്.

3) മനസാന്നിധ്യം

ഒരു വ്യക്തിയുടെ ജീവിതത്തിൽ കയറ്റു ഇറക്കങ്ങൾ സാധാരണയാണ്. പരിക്ഷയ്ക്കുവേണ്ടി വളരെ കഷ്ടപ്പെട്ടു പഠിച്ചു. ഫലം വന്നപ്പോൾ തോൽവി. ലക്ഷ്യത്തിൽ നിന്നു പിൻമാറുവാൻ മറ്റെന്തുവേണം. ഇനിയും ഞാൻ പഠിക്കുന്നില്ല. ഇങ്ങനെ നിരാശപ്പെട്ടു പിൻമാറുന്നവരുണ്ട്. ചില പരാജയങ്ങൾ ഉന്നത വിജയങ്ങളിലേക്കുള്ള ചവിട്ടുപടിയാണ്. നല്ല മനസാന്നിധ്യത്തോടുകൂടി പരാജയത്തെ നേരിട്ടു, ലക്ഷ്യം മുൻപിൽ കണ്ടുകൊണ്ട് വീണ്ടും ശ്രമിച്ചാൽ വിജയം സുനിശ്ചിതമാണ്. കലപ്പയ്ക്ക് കൈവച്ചശേഷം ആരും തിരിഞ്ഞു നോക്കരുത് (ലൂക്കോ. 9:52) എന്ന് ദൈവവചനം പറയുന്നു. ഒരു ലക്ഷ്യത്തിനുവേണ്ടി ഇറങ്ങിയിരിക്കാൻ, ലക്ഷ്യസാധകരണത്തിനുവേണ്ടി എന്തു ത്യാഗവും സഹിക്കുവാൻ തയ്യാറാകണം.

4) അറിവ് നേടുന്നതിനുള്ള വിശാല മനസ്സ്

Life itself is the most effective class room for learning. അറിവ് നേടുന്നതിനുള്ള ഏറ്റവും ഫലവത്തായ പഠനമുറി ജീവിതം തന്നെയാണ്. മരണം വരെയും ഒരു വ്യക്തി പഠിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. അറി

വ് നേടുന്നതിനുള്ള മാധ്യമങ്ങൾ ഫലവത്തായി ഉപയോഗിക്കുക. അറിയാൻ കഴിയാത്ത കാര്യങ്ങൾ മുതിർന്നവരോടു ചോദിച്ചു മനസ്സിലാക്കുക. ഞാൻ ചോദിച്ചാൽ എന്നെക്കുറിച്ച് എന്തു ചിന്തിക്കും എന്ന അപകർഷതാബോധം വെടിയുക. അറിവ് നേടുന്നതിനുള്ള പുസ്തകങ്ങൾ വായിക്കുക. ദൈവവചനം ക്രമമായി വായിച്ചുപഠിക്കുക. വ്യക്തിത്വവികസനത്തിനു പ്രയോജനപ്പെടുന്ന ചാനലുകൾ മാത്രം കാണുക. ക്ലാസിൽ പഠിപ്പിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ ശരിയായി നിരീക്ഷിക്കുകയും അവ വ്യക്തമായി പഠിക്കുകയും ചെയ്യുക.

5) ചിട്ടയായ ആത്മീക ജീവിതം

നാം രൂപപ്പെടുത്തിയെടുക്കുന്ന ആത്മീക ജീവിതമാണ് നമ്മുടെ ജീവിതത്തിന്റെ ആത്യന്തികമായ വിജയം. ദാനിയേലിന്റെ പ്രാർത്ഥനാജീവിതം തന്റെ പ്രതിഫലത്തിൽനിന്ന് കരകയറുന്നതിന് മാത്രമല്ല, ശത്രുക്കളുടെ മുൻപാകെ മാനിക്കുന്നതിനും കാരണമായി. യോസഫ് തന്റെ സഹോദരന്മാരോട് നിന്ദിക്കപ്പെട്ടുവെങ്കിലും, തന്റെ ദൈവവ്യായാമങ്ങളെ ബന്ധം തന്നെ രാജ്യത്തിന്റെ ഉന്നത ശ്രേണിയിലെത്തിച്ചു. ചെറുപ്രായത്തിൽ തന്നെ പ്രാർത്ഥനാജീവിതം വളർത്തിയെടുക്കുക. ദൈവവചനം ധ്യാനത്തിനും, പ്രാർത്ഥനയ്ക്കും ദിവസവും പ്രത്യേക സമയം കണ്ടെത്തുക. സഭയിലെ ആത്മീക കൂട്ടായ്മകളിൽ സജീവമായി പങ്കെടുക്കുക. സഭയ്ക്കു നേടുവാനുള്ള സുവിശേഷപ്രവർത്തനങ്ങളിൽ പങ്കാളികളാകുക. മാതാപിതാക്കന്മാരെയും, ഗുരുക്കന്മാരെയും, തന്നെക്കാൾ മുതിർന്നവരെയും അനുസരിക്കുകയും, ബഹുമാനിക്കുകയും ചെയ്യുക. സഹപാഠികളോടും, സ്നേഹിതരോടും യേശുവിനെക്കുറിച്ച് പറയുകയും, അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്യുക. അങ്ങനെ വിജയകരമായ ജീവിതത്തിന് അടിസ്ഥാനമിടുവാൻ ദൈവം ദാനമായി നൽകിയ ബാല്യകാലത്തെ ഉപയോഗപ്പെടുത്തുവാൻ എല്ലാ കൂട്ടുകാരെയും വലിയവനായ ദൈവം സഹായിക്കട്ടെ.

പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയ്ക്ക്

സൺഡേസ്കൂൾ സെക്ഷൻ പരീക്ഷാദിനമായ മെയ് 28 ന് പ്ലസ് ടു വിദ്യാർത്ഥികളായ ചിലർക്ക് എൻട്രൻസ് പരീക്ഷ നടക്കുന്നതായി അറിയുന്നു. ഇപ്രകാരം പരീക്ഷയ്ക്ക് തയ്യാറാകുന്നവർ താഴെ കാണുന്ന നമ്പറിൽ ഉടൻ ബന്ധപ്പെടുക.

റ്റി. തങ്കച്ചൻ, ജനറൽ സെക്രട്ടറി, 9447247644

ഭാരവാഹികൾ

മുംബൈ: ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ മഹാരാഷ്ട്ര ഗോവ സെന്റർ ഭാരവാഹികളായി പാസ്റ്റർമാരായ അലക്സാണ്ടർ കോശി (പ്രസിഡന്റ്), രഞ്ജി മാത്യു (വൈസ് പ്രസിഡന്റ്), ബ്രദേഴ്സ് റോബർട്ട് വിൻസ്റ്റി (സെക്രട്ടറി), ഫിലിപ്പ് വർഗീസ് (ട്രഷറർ), ഷിജു മത്തായി, ഷിബിൻ വർഗീസ്, ഐസക് പി. മാത്യു (മെമ്പേഴ്സ്) എന്നിവരെ തിരഞ്ഞെടുത്തു.



SHARON FELLOWSHIP SUNDAY SCHOOL ASSOCIATION, THIRUVALLA

Marks: 50

MODEL QUESTIONS

Time: 2 Hrs

CLASS - PRESCHOOL

- I. ഉത്തരം പറയുക (10x2=20)**
 - മനുഷ്യനോട് തിന്നരുതെന്ന് കല്പിച്ചതെന്താണ്?
 - പീലി വിടർത്തി നിൽക്കുന്ന പക്ഷി ഏത്?
 - വെള്ളത്തെ ഒരുമിച്ച് കുടിയിട്ട് ദൈവം കൊടുത്ത പേര്?
 - ഭൂമിയിൽ എന്തായിരുന്നു നിറഞ്ഞിരുന്നത്?
 - പകലിനായി ദൈവം സൃഷ്ടിച്ച വെളിച്ചം ഏതാണ്?
 - ചന്ദനംപിന്നം മഴ പെയ്യുന്ന കാലം ഏത്?
 - ഭൂമിയിലുള്ള ഏറ്റവും വലിയ ജീവി?
 - ആദിയിൽ ദൈവം എന്താണ് സൃഷ്ടിച്ചത്?
 - ആദ്യവും അവസാനവും ഇല്ലാത്ത ആർക്ക്?
 - മനുഷ്യർ ജീവിക്കുകയും സഞ്ചരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നത് എവിടെ?
- II. ഈ വർഷം സന്ദേശപേരുകളിൽ പഠിച്ച ഒരു പാട്ട് പാടുക (10x1=10)**
- III. ഏതെങ്കിലും 3 വാക്യങ്ങൾ കണക്കാക്കി പറയുക (റഫറൻസ് ആവശ്യമില്ല) (5x3=15)**
- IV. ഈ വർഷം സന്ദേശപേരുകളിൽ പഠിച്ച ഒരു കഥ പറയുക (5x1=5)**

CLASS - 1

- I. ഉത്തരം പറയുക (15x1=15)**
 - യേശു ജനിച്ച സ്ഥലം? (ബേത്ലഹേം)
 - പൊട്ടക്കിണറിൽ നിന്നും പ്രധാനമന്ത്രി പദത്തിലേക്ക് എത്തിയ വ്യക്തി? (യോസേഫ്)
 - ദൈവം മനുഷ്യനെ ഉണ്ടാക്കിയത് എത്രം ദിവസം? (6)
 - ശമുവേൽ പ്രവാചകന്റെ അമ്മയുടെ പേര്? (ഹന്ന)
 - യിസഹാക്ക് ജനിക്കുമ്പോൾ അബ്രഹാമിന് എത്ര വയസ്സുണ്ടായിരുന്നു? (100)
 - ബാബേലിലെ രാജാവ് ആരായിരുന്നു? (നെന്നബൂപദനേസർ)
 - ആരുടെ നേതൃത്വത്തിലാണ് ഭൂമിയിൽ ആദ്യത്തെ രാജ്യം സ്ഥാപിച്ചത്? (നിമ്രോദ്)
 - വെള്ളപ്പൊക്കത്തിൽ നിന്നും പെട്ടകത്തിലൂടെ രക്ഷപെട്ട ആരുടെ കുടുംബമാണ്? (നോഹ)
 - വൈഫേസദാ കുട്ടിക്കരയിൽ എത്ര വർഷമായി ദിനം പിടിച്ചു കിടന്നയാളാണ് യേശു സൗഖ്യമാക്കിയത്? (38)
 - ജ്യേഷ്ഠാവകാശം വിറ്റ വ്യക്തി? (ഏശാവ്)
 - യേശു ആരുടെ പടകിലാണ് കയറിയത്? (പത്രോസ്/ശിമോൻ)
 - ലോകത്തിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ വർഷം ജീവിച്ചിരുന്ന വ്യക്തി? (മെജൂശലേഹ്)
 - ഏതു മരം കൊണ്ടാണ് നോഹ പെട്ടകം നിർമ്മിച്ചത്? (ഗോഫർ)
 - യാക്കോബിനു ദൈവം ഇട്ട പുതിയ പേര് എന്തായിരുന്നു? (യിസ്രായേൽ)
 - യേശുവിന് എത്ര ശിഷ്യന്മാർ ഉണ്ടായിരുന്നു? (12)
- II. ഉത്തരം ചുരുക്കി പറയുക (5x3=15)**
 - യോസേഫ് കണ്ട സപ്നങ്ങൾ എന്തായിരുന്നു? (പേജ് 42)
 - നല്ല ശമര്യക്കാരുടെ കഥ. (പേജ് 137)
 - തിച്ചുള്ളിൽ എറിയപ്പെട്ട ബാലന്മാർ പൂറത്തു വന്നതെങ്ങനെ? (പേജ് 65)
 - യേശുവിന്റെ ജനനം. (പേജ് 73)
 - ലാസറിയെ യേശു ഉയിർപ്പിച്ചതെങ്ങനെ? (പേജ് 121)
- III. ഈ വർഷം പഠിച്ച 5 വാക്യങ്ങൾ പറയുക (5x2=10)**
- IV. ഈ വർഷം പഠിച്ച ഒരു കഥ പറയുക (1x10=10)**

CLASS - 2

- I. ഉത്തരം പറയുക (15x1=15)**
 - മിസ്രയീമിലുണ്ടായ മൂന്നാമത്തെ ബാധ ഏതായിരുന്നു? (പേൻ)
 - യിസ്രായേൽ മക്കൾക്ക് ഭക്ഷിച്ചാൻ ലഭിച്ച പക്ഷി ഏതായിരുന്നു? (കാട)
 - മോശയുടെ ഭാര്യയുടെ പേരെന്ത്? (സിപ്പോറ)
 - യേശുവിന്റെ ശരീരം സ്വന്തം കല്ലറയിൽ വെച്ച വ്യക്തി ആര്? (യോസേഫ്)
 - സക്കാരി എത്ര ദേശക്കാരനായിരുന്നു? (യെരൂശലേം)
 - യേശുവിനെ ക്രൂശിക്കാൻ ഉത്തരവിട്ട നാടുവാഴി ആര്? (പീലാത്തോസ്)
 - യോഹന്നാൻ എത്ര വയസ്സു വരെയാണ് മരുഭൂമിയിൽ ജീവിച്ചത്? (30)
 - ദാനിയേലിനെ സിംഹക്കുട്ടിൽ ഇട്ട രാജാവ്? (ദാര്യാവേൾ)
 - ഏലീശാ പ്രവാചകൻ ആരുടെ ശിഷ്യനായിരുന്നു? (ഏലീയാവ്)
 - യിസ്രായേലിന്റെ മൂന്നാമത്തെ രാജാവ് ആരായിരുന്നു? (ശലോമോൻ)
 - ഏലീയാവിന് അപ്പം നൽകിയ വിധവ എവിടെയാണ് താമസിച്ചിരുന്നത്? (സാരാഫാത്ത്)
 - എത്ര വയസ്സുള്ളപ്പോഴാണ് യേശു ദൈവാലയത്തിൽ പെരുന്നാളിന് പോയത്? (12)
 - താലന്തുക്കളുടെ കഥ ആരാണ് പറഞ്ഞത്? (യേശു)
 - മോശയുടെ സഹോദരിയുടെ പേരെന്ത്? (മീര്യാം)
 - മാറാ എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം? (കൈപ്പ്)
- II. ഉത്തരം ചുരുക്കി പറയുക (5x3=15)**
 - ക്ഷാമത്തിൽ ഏലീയാവിനെ ദൈവം പോറ്റിയതെങ്ങനെ? (പേജ് 55)
 - യിസ്രായേൽ മക്കൾ ചെങ്കടലിൽ കൂടി യാത്ര ചെയ്ത സംഭവം വിവരിക്കുക? (പേജ് 35)
 - യേശു ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റു സംഭവം വിവരിക്കുക. (പേജ് 144)
 - യിസ്രായേൽ മക്കൾക്ക് ഭക്ഷിക്കാൻ മന ലഭിച്ചതെങ്ങനെ? (പേജ് 40)
 - നയമാന്റെ കുഷ്ഠം സൗഖ്യമായതെങ്ങനെ? (പേജ് 80)
- III. ഈ വർഷം പഠിച്ച 5 വാക്യങ്ങൾ പറയുക (5x2=10)**
- IV. ഈ വർഷം പഠിച്ച ഒരു കഥ പറയുക (1x10=10)**

CLASS - 3

- I. ബ്രഹ്മണ്യൻ്റെ നിന്നും ശരിയായ ഉത്തരം തിരഞ്ഞെടുത്തെഴുതുക (5x1=5)**
 - ശപഥാർപ്പിതം മോഷ്ടിച്ചതാര്? (ശിംശോൻ, ആഖാൻ, യോന)
 - യേശു ഏറ്റവും സ്നേഹിച്ച ശിഷ്യൻ ആരായിരുന്നു? (പത്രോസ്, യാക്കോബ്, യോഹന്നാൻ)
 - യിസ്രായേലിനെ ഭരിച്ച സ്ത്രീ ന്യായാധിപ? (ദെബോര, രുത്ത്, യായേൽ)
 - യേശുവും മാതാപിതാക്കളും ദൈവാലയത്തിലേക്ക് പോയത് ഏത് ഉത്സവത്തിനായിട്ടാണ്? (കൂടുതൽ പെരുന്നാൾ, പെസഹാപെരുന്നാൾ, അപ്പത്തിന്റെ പെരുന്നാൾ)
 - ആഖാന്റെ ഗോത്രം ഏതായിരുന്നു? (യഹൂദ, മനശ്ശെ, ദാൻ)
- II. ബ്രഹ്മണ്യൻ്റെ ഉത്തരമെഴുതുക? (5x1=5)**
 - യിസ്രായേൽ മക്കൾ 12 കല്ലുകൾ നാട്ടിയ സ്ഥലം?
 - പത്രോസിനെ യേശുവിന്റെ അടുക്കൽ കൊണ്ടു വന്ന ശിഷ്യൻ?
 - ജനസംഖ്യാ കണക്കെടുപ്പിൽ പേരു ചേർക്കാൻ കല്പന പുറപ്പെടുവിച്ചത് ആര്?
 - ബോവസന്റെ ഭാര്യയുടെ പേര്?
 - യേശു സ്ഥിരമായി പ്രാർത്ഥിക്കുവാൻ പോകാറുണ്ടായിരുന്ന തോട്ടം?
- III. ശരിയോ (✓) തെറ്റോ (x) എന്ന് അടയാളപ്പെടുത്തുക (5x1=5)**
 - കൊയ്ത്തുകാലത്ത് കരകവിഞ്ഞ് ഒഴുകിയിരുന്ന നദിയായിരുന്നു യോർദ്ദാൻ

- യേശു യോഹന്നാൻ എന്നു പേരുള്ള ആളുടെ വഞ്ചിയിൽ കയറി
- ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവ് വന്നപ്പോൾ ശിദെയോൻ ഒരു സിംഹത്തെ കീറിക്കളഞ്ഞു
- യോഹന്നാൻ സ്നാനം ചെയ്ത വെട്ടുകിളിയും കാട്ടുതേന്തിയും ഭക്ഷിച്ചു
- രൂത്ത് നവോമിയുടെ മരുമകളായിരുന്നു
- IV. ചേരുപിടി ചേർക്കുക (ശരി ഉത്തരങ്ങൾ വലതു വശത്തെ നമ്പരിനു നേരെ എഴുതുക) (5x1=5)**
 - യോഹന്നാൻ - പാപി
 - ഇമ്മാനുവേൽ - സമർപ്പിക്കപ്പെട്ടവൻ
 - ഈശാബോർ - യഹോവ രക്ഷകൻ
 - നാസീർ - ദൈവം നമ്മോടു കൂടെ
 - യോനാ - മരത്ഥം തിസ്രായേലിൽ നിന്നും പൊയ്പോയി
- V. മനപാഠം എഴുതുക (6x2=12)**
 - ലൂക്കോസ് 1:80 പൈതൽ ആയിരുന്നു.
 - സങ്കീർത്തനം 119:30 വിശ്വസ്തതയുടെ വെച്ചിട്ടിരിക്കുന്നു.
 - മത്തായി 4:19 എന്റെ പിന്നാലെ പറഞ്ഞു.
 - സംഖ്യ. 14:24 എന്റെ ദാസനായ കൈവശമാക്കും.
 - മത്തായി. 11:11 സ്ത്രീകളിൽ നിന്ന് പറയുന്നു.
 - ആവ. 6:5 നിന്റെ ദൈവമായ സ്നേഹിക്കേണം.
- VI. രാജ കാണ്യന ചിത്രത്തിന് നിറം കൊടുക്കുക (1x4=4)**
- VII. രാജ കാണ്യനരികെന്ന് പറഞ്ഞുണ്ട സന്ദേശം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പ്രായോഗികം എഴുതുക (2x2=4)**
 - ബാലന്മാർ യേശു ദൈവാലയത്തിൽ
 - ശിദയോൻ
- VIII. ഒരു പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെയ്യേണ്ടതാണ്) (2x5=10)**
 - യേശുവിന്റെ ശിഷ്യന്മാർ ആരെല്ലാം? അവരെ തിരഞ്ഞെടുത്തതെങ്ങനെ? അല്ലെങ്കിൽ
 - ശിബയോന്മാർ യിസ്രായേലിനെ ഉപായത്താൽ കൂട്ടുകിയതെങ്ങനെ? അതിന് അവർക്കു ലഭിച്ച ശിക്ഷ എന്തായിരുന്നു?
 - ആഖാൻ ചെയ്ത തെറ്റും അതിനു ലഭിച്ച ശിക്ഷയും വിശദീകരിക്കുക. അല്ലെങ്കിൽ
 - യോഹന്നാൻ സ്നാനം ചെയ്ത ആരായിരുന്നു? അദ്ദേഹത്തിന്റെ സ്വാഭാവികശേഷതകൾ എന്തെല്ലാമായിരുന്നു?

CLASS - 4

- I. ബ്രഹ്മണ്യൻ്റെ നിന്നും ശരിയായ ഉത്തരം തിരഞ്ഞെടുത്തെഴുതുക (5x1=5)**
 - ലൂസിഫറിന്റെ പാപം എന്തായിരുന്നു? (കോപം, അഹങ്കാരം, പക്ഷം)
 - ഏത് ദേശത്താണ് ജനങ്ങൾ ഗോപൂരം പണിതത്? (ശിനാർ, ഉറർ, അരാറാത്ത്)
 - എത്ര വർഷത്തിനു ശേഷമാണ് ഏശാവും യാക്കോബും കൂടിക്കാണുന്നത്? (20, 25, 32)
 - സ്നേഹിതൻ അർദ്ധരാത്രിയിൽ എത്ര അപ്പം ആണ് ആവശ്യപ്പെട്ടത്? (മൂന്ന്, അഞ്ച്, പന്ത്രണ്ട്)
 - ഏത് സ്ഥലത്താണ് ഫിലിപ്പോസിന്റെ പ്രവർത്തനത്തിലൂടെ യാറാമതാളുകൾ യേശുവിനെ സ്വീകരിച്ചത്? (യരുശലേം, യഹൂദ്യ, ശമര്യ)
- II. ബ്രഹ്മണ്യൻ്റെ ഉത്തരമെഴുതുക (5x1=5)**
 - നോഹയുടെ പിതാവിന്റെ പേര് എന്ത്?
 - ലോത്ത് താമസിച്ച സ്ഥലം ഏതായിരുന്നു?
 - എത്ര മക്കളാണ് യാക്കോബിന് ഉണ്ടായിരുന്നത്?
 - ഏത് സ്ഥലത്തേക്കാണ് ഫിലിപ്പോസിനെ ദൈവത്തിന്റെ ആത്മാവ് കൊണ്ടുപോയത്?
 - സ്നേഹോത്സവത്തെ എങ്ങനെയാണ് കൊന്നുകളഞ്ഞത്?
- III. ശരിയോ (✓) തെറ്റോ (x) എന്ന് അടയാളപ്പെടുത്തുക (5x1=5)**
 - നോഹ പണിത പെട്ടകത്തിന് മൂന്ന് നിലകളും ഒരു വാതിലും ഉണ്ടായിരുന്നു
 - വിശ്വ ന്യായാധിപൻ കൈക്കല്പി കൊടുത്തതും കൊണ്ടാണ് അയാൾ അവളെ യേശുവിന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും രക്ഷിച്ചത്.
 - യോസഫിന്റെ സഹോദരന്മാരെല്ലാവരും ആട്ടിടയൻമാരായിരുന്നു
 - ശമര്യ എന്ന സ്ഥലത്താണ് ആദ്യമായി ദൈവത്തിന്റെ സഭ ആരംഭിക്കുന്നത്
 - യേശു ഒരിക്കൽ പാപിയായ സ്ത്രീയുടെ വീട്ടിൽ ക്ഷണിക്കപ്പെട്ട അതിഥിയായി ചെന്നു.
- IV. ചേരുപിടി ചേർക്കുക (ശരി ഉത്തരങ്ങൾ വലതു വശത്തെ നമ്പരിനു നേരെ എഴുതുക) (5x1=5)**
 - ആറാം ദിവസം - എട്ടു പേർ
 - പെട്ടകം - ചുവന്നവൻ
 - ഉറർ - ഉപായി
 - യാക്കോബ് - മനുഷ്യൻ
 - ആദാം - അബ്രഹാം
- V. മനപാഠം എഴുതുക (6x2=12)**
 - യാക്കോബ് 4:7 “ആകയാൽ ഓടിപോകും.”
 - ഗലാത്യർ 3:6 അബ്രഹാംകണക്കിട്ടു”.
 - സദ്യസ് 28:13 “തന്റെ ലംഘനങ്ങളെകര്യേണ ലഭിക്കും.”
 - എഫെസ്യർ 6:1 മക്കളെ നിങ്ങളുടെനൂറായമല്ലോ.
 - സങ്കീർത്തനം 85:11 “വിശ്വസ്തരുംനോക്കുന്നു.”
 - അപ്പോ. പ്രവൃ. 8:12 “എന്നാൽസ്നാനമേറ്റു.”
- VI. രാജ കാണ്യന ചിത്രത്തിന് നിറം കൊടുക്കുക (1x4=4)**
- VII. രാജ പാണ്യന പറഞ്ഞുണ്ട സന്ദേശം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പ്രായോഗികം എഴുതുക (2x2=4)**
 - രണ്ട് വീടുകൾ
 - യാക്കോബിന്റെയും യോസഫിന്റെയും മരണം
- VIII. ഒരു പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരം എഴുതുക (ഉത്തരം എഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെയ്യുക) (2x5=10)**
 - അബ്രഹാമിന് ദൈവം നൽകിയ അനുഗ്രഹങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണ്? അല്ലെങ്കിൽ
 - പൊന്തിഫറിന്റെ വീട്ടിൽ യോസഫ് ഉൾക്കൊള്ളപ്പെടാനുള്ള കാരണം എന്തായിരുന്നു?
 - പരിശ്വന്റെയും ചുങ്കക്കാരന്റെയും ഉലമ എന്താണ് പഠിപ്പിക്കുന്നത്? അല്ലെങ്കിൽ
 - എത്യോപ്യ മന്ത്രിയുടെ മാനസാന്തരം വിശദമാക്കുക

CLASS - 5

- I. ബ്രഹ്മണ്യൻ്റെ നിന്നും ശരിയായ ഉത്തരം തിരഞ്ഞെടുത്തെഴുതുക. (5x1=5)**
 - യാക്കോബിന്റെ ആൺമക്കളുടെ എണ്ണം (12, 13, 10)
 - നോഹയുടെ യിസ്രായേൽ മക്കളെ എത്ര ദിവസം വെല്ലുവിളിച്ചു? (35, 40, 45)
 - അമ്മലേക്കിനെ പിന്തുടരണമോ എന്ന് ദാവീദ് ദൈവാലോചന ചോദിച്ച പുരോഹിതൻ (അബ്യാഥാർ, നാഥാൻ, അഹരോൻ)
 - രാജ്യം ശല്യാമോന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും കീറി എടുത്ത് ദൈവം പത്ത് ഗോത്രം നിനക്ക് നൽകുമെന്ന് യൊരൊബെയ്യാമിനോട് പ്രവചിച്ച പ്രവാചകൻ?

- (നാഥൻ, അഹിയ, യോഹ്വ)
- മത്തായി തന്റെ സുവിശേഷം എഴുതുമ്പോൾ ആരാണ് തന്റെ വായനക്കാരായി മനസ്സിൽ കണ്ടിരുന്നത്? (യഹൂദന്മാർ, യവനന്മാർ, പരിശുദ്ധർ)
 - II. ഒറ്റവാക്യത്തിൽ ഉത്തരമെഴുതുക? (5x1=5)**
 - യഹോവയുടെ നിർദ്ദേശപ്രകാരം ശൗലിനെ തിരഞ്ഞെടുത്ത പ്രവാചകൻ?
 - ശത്ത് രാജാവിൽ നിന്നും ദാവീദ് രക്ഷപ്പെട്ടു പോരുമ്പോൾ എഴുതിയ സങ്കീർത്തനം?
 - യോശിയാവിന്റെ കാലത്ത് ന്യായപ്രമാണപുസ്തകം കണ്ടെടുത്ത പുരോഹിതൻ?
 - യേശുവിനോട് നിത്യജീവൻ അവകാശിയായിത്തീരുവാൻ എന്തു ചെയ്യണമെന്ന് ചോദിച്ചതാ?
 - ശൗൽ രാജാവിന്റെ മരണശേഷം തന്റെ ആത്മക്കളിൽ എത്ര പേർ ശേഷിച്ചിരുന്നു?
 - III. ശരിയോ (✓) തെറ്റോ (x) എന്ന് അടയാളപ്പെടുത്തുക (5x1=5)**
 - യിസ്രായേലിന്റെ ഒടുവിലത്തെ ന്യായാധിപനായിരുന്നു ശമുവേൽ
 - യഹൂദയിലും യിസ്രായേലിലും ആയി ദാവീദ് 33 വർഷങ്ങൾ രാജാവായിരുന്നു
 - 10 കന്യകമാർ വിളക്ക് എടുത്ത് മണവാളനെ എത്തിക്കുമ്പോൾ തയ്യാറായി പുറപ്പെട്ടു
 - ധനവാന്റെ ആത്മാവ് യാതൊരു സ്ഥലത്തെയും
 - വിത്തിനെ വചനം എന്ന് ഉപമിച്ചിരിക്കുന്നു
 - IV. ചേരുപടി ചേർക്കുക (ശരി ഉത്തരങ്ങൾ വലതു വശത്തെ നമ്പരിനു നേരെ എഴുതുക)(5x1=5)**
 - അമാലേക്യർ - ദാവീദ്
 - പ്രിയൻ - ശലോമോൻ
 - ഫെലിസ്ത്യർ - അഹിയമേലെക്ക്
 - പുരോഹിതൻ - ഗോല്യാത്ത്
 - 1000 ഹോമയാഗം - ആഗാൾ
 - V. മനപാഠം എഴുതുക (6x2=12)**
 - സങ്കീ. 33:18 യഹോവയുടെ ദൃഷ്ടി ഇരിക്കുന്നു.
 - 1 പത്രോ. 5:6 അതുകൊണ്ട് താണിരിപ്പിൻ.
 - സങ്കീ. 128:1 യഹോവയെ ഭാഗ്യവാൻ.
 - എബ്രാ. 13:7 നിങ്ങളോട് അനുകൂലിപ്പിൻ.
 - സദൃ. 25:13 തന്റെ ലംഘനങ്ങളെ ലഭിക്കും.
 - യോഹ. 15:1 ഞാൻ സാക്ഷാൽ ആകുന്നു.
 - VI. താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ചിത്രത്തിന് നിറം കൊടുക്കുക (1x4=4)**
 - VII. താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന പാഠങ്ങളുടെ സന്ദേശം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പ്രയോഗികം എഴുതുക (2x2=4)**
 - കുശവന്റെ കയ്യിലെ കളിമണ്ണി
 - പത്ത് കന്യകമാർ
 - VIII. ഒരു പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെമ്പ്രേണുതാണ്) (2x5=10)**
 - ശൗൽ യിസ്രായേലിന്റെ രാജാവായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടതെങ്ങനെ? അല്ലെങ്കിൽ
 - താലന്തുകളുടെ ഉപമ?
 - ദാവീദ് ശലോമോനു കൊടുത്ത അന്തിമഉപദേശങ്ങൾ എന്തൊക്കെ? അല്ലെങ്കിൽ
 - കല്ല്യാണവിരുന്നിന്റെ ഉപമ?

CLASS - 6

- I. ബ്രക്കറ്റിൽ നിന്നും ശരിയായ ഉത്തരം തിരഞ്ഞെടുത്തെഴുതുക. (5x1=5)**
 - യിസ്രായേലിലെ ഏഴാമത്തെ രാജാവ് (ഒശി, ആഹാബ്, ഹിസ്കിയാവ്)
 - ഈതപ്പനുകളുടെ പട്ടണം (ബെഥേൽ, യെരിഹോ, യോർദ്ദാൻ)
 - പുതിയനിയമത്തിലെ പ്രവാചകപുസ്തകം (ഫിലിമോൻ, വെളിപ്പാട്, അപ്പൊസ്തലപ്രവൃത്തികൾ)
 - അശൂരിന്റെ തലസ്ഥാനം (നിനവേ, ഗലില, തർശീശ്)
 - തദ്ദായി എന്ന പേരിന്റെ അർത്ഥം (വിലപിക്കുന്നവൻ, സന്തോഷിക്കുന്നവൻ, കരയുന്നവൻ)
- II. ഒറ്റവാക്യത്തിൽ ഉത്തരമെഴുതുക? (5x1=5)**
 - ഏലിയോവ് അരയ്ക്ക് കെട്ടിയിരുന്നതെന്ത്?
 - പഴയനിയമത്തിലെ സുവിശേഷം?
 - യഹൂദന്മാരുടെ മഹാസമാരോധത്തിന്റെ ആഘോഷം?
 - നഥനയേലിനെ യേശുവിന്റെ അടുക്കൽ കൊണ്ടു വന്നത് ആണ്.
 - ആമോസ് പ്രവാചകന്റെ സന്ദേശം ആയിരുന്നു.
- III. ശരിയോ (✓) തെറ്റോ (x) എന്ന് അടയാളപ്പെടുത്തുക (5x1=5)**
 - നിനവെ നഗരത്തിലുള്ളവർ ദുഃഷ്ടന്മാരായിരുന്നു.
 - ഏലീശ സർഗ്ഗത്തിലേക്ക് എടുക്കപ്പെടുന്നത് ഏലിയോവ് കണ്ടു.
 - യേശു പ്രസംഗിച്ച അതിപ്രധാന വിഷയം ദൈവരാജ്യമായിരുന്നു.
 - വിശ്വാസപരമായതായിരുന്നു യിസ്രായേലിന്റെ ഏറ്റവും വലിയ പാപം.
 - മഗ്ദലൻ മറിയയ്ക്ക് 7 ഭൂതങ്ങൾ ബാധിച്ചിരുന്നു
- IV. ചേരുപടി ചേർക്കുക (ശരി ഉത്തരങ്ങൾ വലതു വശത്തെ നമ്പരിനു നേരെ എഴുതുക) (6x1=6)**
 - ഹിൽക്കിയ - സിനഗോഗ്
 - യെഹൂസ്കേൽ - ബേൽത്ത്സൂർ
 - പ്രാർത്ഥനാലയം - ഭാരം വഹിക്കുന്നവൻ
 - ബാലിന്റെ അവകാശി - യിരെമ്യാവ്
 - ഹോശേയ - ദൈവം ശക്തികരിക്കുന്നു
 - ആമോസ് - ഗോമർ
- V. മനപാഠം എഴുതുക (5x2=10)**
 - സങ്കീ. 34:10 ബാലസിംഹങ്ങളും
 - യോഹന്നാൻ 17:3 ഏകസത്യദൈവമായ
 - യെശ. 6:8 അനന്തരം ഞാൻ
 - എഫെ. 6:10,11 ഒടുവിൽ
 - സദൃ. 22:4 താഴ്മയ്ക്കും
- VI. താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന പാഠങ്ങളുടെ സന്ദേശം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പ്രയോഗികം എഴുതുക (2x2=4)**
 - പെസഹ
 - യേശുവിന്റെ പ്രധാന പഠിപ്പിക്കലുകൾ
- VIII. ഒരു പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെമ്പ്രേണുതാണ്) (3x5=15)**
 - കർത്താവിന്റെ വേദനയും ശിഷ്യന്മാരുടെ ഉറക്കവും അല്ലെങ്കിൽ
 - തീ കൊണ്ട് ഉത്തരമെഴുതുന്ന ദൈവം
 - സിംഹക്കുഴിയിൽ വീണ ദാനിയേൽ. അല്ലെങ്കിൽ
 - യേശുവിന്റെ ശിരീപ്രദാക്ഷണം.

CLASS - 7

- I. ബ്രക്കറ്റിൽ നിന്നും ശരിയായ ഉത്തരം തിരഞ്ഞെടുത്തെഴുതുക. (5x1=5)**
 - യാക്കോബിനോടു കൂടെ മിസ്രയീമിലേക്ക് പോയത് എത്ര പേർ? (6 ലക്ഷം, 300, 70)
 - മോശയുടെ കൊട്ടാരവാസം അവസാനിച്ചത് എത്ര വയസ്സിൽ? (40, 80, 120)
 - പാലോസിന്റെ ഏതു മിഷണറി യാത്രയാണ് യെരൂശലേമിൽ വെച്ച് അവസാനിച്ചത്? (ഒന്നാം, രണ്ടാം, മൂന്നാം)
 - ദൈവവും ദൈവജനവും തമ്മിലുള്ള ഉടമ്പടി ബന്ധത്തിന്റെ ഭാഗം?

- (കല്പനകൾ, യാഗങ്ങൾ, ന്യായവിധി)
- നദി, പുഴ, കുളം എന്നിവയിലേക്ക് വടി നീട്ടുവാൻ യഹോവ കല്പിച്ചപ്പോൾ നദിയെ അടിച്ചത് ആര്? (മോശ, അഹരോൻ, ഹറവോന്റെ ഭൃത്യന്മാർ)
- II. ഒറ്റവാക്യത്തിൽ ഉത്തരമെഴുതുക? (5x1=5)**
 - ഒരേ സമയം ശാലമിലെ രാജാവും പുരോഹിതനുമായിരുന്നയാൾ?
 - ബർനബാസിന്റെ ജന്മസ്ഥലം?
 - സമാഗമന കൂടാരത്തിന്റെ പണിക്കായി യഹോവയായ ദൈവം കാണിച്ചു കൊടുത്ത യഹൂദാ ഗോത്രക്കാരൻ?
 - പരിശുദ്ധാത്മാവ് എന്നതിന്റെ എണ്ണായ പദം
- III. ശരിയോ (✓) തെറ്റോ (x) എന്ന് അടയാളപ്പെടുത്തുക (5x1=5)**
 - പഴയ നിയമകാലത്ത് നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ഒരു ജാതിയാണ് യിസ്രായേൽ.
 - അവൻ എങ്ങനെ വെള്ളത്തിൽ നിന്നു വലിച്ചെടുത്തു എന്നു പറഞ്ഞ് മോശെ എന്നു പേരിട്ടു.
 - ലേവ്യർക്ക് കനാൻ ദേശത്ത് ഓഹരിയും പങ്കും ഉണ്ടായിരുന്നു.
 - ഹൂദായ കാണാനിൽ മാമാദീസ പരസ്യമായി ജലാശയത്തിൽ വച്ച് മൂക്കി നൽകണം എന്നു പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു.
 - മാനസാന്തരം അനുഭവം ഒരിക്കലായി ഉണ്ടാകേണ്ടതാണ്.
- IV. ചേരുപടി ചേർക്കുക (ശരി ഉത്തരങ്ങൾ വലതു വശത്തെ നമ്പരിനു നേരെ എഴുതുക) (6x1=6)**
 - ഹറവോ - സിനായി
 - പീഥോം - മന്ന
 - അഗ്രോം - വലിയ വീട്
 - മാൻഹൂ - സൂര്യദേവൻ
 - റേ - സംഭരണനഗരം
 - ഹോരേബ് - യോബബോദ്
- V. മനപാഠം എഴുതുക (5x2=10)**
 - എബ്രാ. 10:1 ന്യായപ്രമാണം
 - യെശ. 43:1 ഇപ്പോഴോ
 - റോമർ 6:4 അങ്ങനെ നാം
 - യേശുവ. 1:5 നിയമം ജീവകാലത്ത്
 - 1 പത്രോ. 4:13 ക്രിസ്തുവിന്റെ
- VI. താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന പാഠങ്ങളുടെ സന്ദേശം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന പ്രയോഗികം എഴുതുക (2x2=4)**
 - കൂട്ടാരപ്പെരുന്നാൾ
 - ശിഷ്യന്മാർ
- VIII. ഒരു പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെമ്പ്രേണുതാണ്) (3x5=15)**
 - ക്രിസ്തുവിന്റെ പൗരോഹിത്യ ശ്രേഷ്ഠത അല്ലെങ്കിൽ
 - യോശുവയുടെ നേതൃത്വം
 - യഹോവയുടെ ഉത്സവങ്ങളുടെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ? അല്ലെങ്കിൽ
 - പൗലോസിന്റെ വിളിയും തിരഞ്ഞെടുപ്പും?

CLASS - 8

- I. ഒറ്റവാക്യത്തിൽ ഉത്തരമെഴുതുക? (10x1=10)**
 - ഉസ്തായാജാവിന്റെ ഉപദേഷ്ടാവ്?
 - കൃപാവരം എന്നതിന്റെ ഗ്രീക്കു പദം?
 - പുതിയ യിസ്രായേൽ രാജ്യം സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ടത് ഏതു വർഷം?
 - നിഖ്യോ സുന്നഹദോസ് കൂടിയ വർഷം?
 - പാർസ്യരാജാക്കന്മാരിൽ അവസാന ഭരണാധികാരി?
 - അറിയിപ്പെടുന്ന മാനവസംസ്കാരങ്ങളിൽ ഏറ്റവും പ്രാചീനമായത്?
 - കുരിശുയുദ്ധങ്ങൾ നടന്നത് ആരു തമ്മിലാണ്?
 - ലൂഥറിന്റെ ആശയങ്ങൾ അംഗീകരിച്ചവർ എന്ന പേരിൽ അറിയപ്പെട്ടു.
 - ദൈവജനത്തിന്റെ ഭാഗ്യമേന്മ പ്രത്യേകം?
 - ഗ്രീക്കു ഭാഷയിൽ പരിശുദ്ധാത്മാവിനെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന പദം?
- II. ചേരുപടി ചേർക്കുക (ശരി ഉത്തരങ്ങൾ വലതു വശത്തെ നമ്പരിനു നേരെ എഴുതുക)(5x1=5)**
 - സിറിയ - അന്ധകാരയുഗം
 - യോശിയാവ് - അരാം
 - എസ്രാ - ചെറിയ കൊമ്പ്
 - എതിർക്രിസ്തു - 8 വയസ്സ്
 - മദ്ധ്യകാലഘട്ടം - വിദഗ്ദ്ധശാസ്ത്രം
- III. മനപാഠം എഴുതുക (5x2=10)**
 - ദാനിയേൽ 6:28
 - അപ്പൊ. പ്രവൃത്തി 1:8
 - യോഹ. 15:5
 - 1 കൊരി. 12:1
 - എഫെ. 4:30
- IV. കാരണം വ്യക്തമാക്കുക (5x1=5)**
 - കോരേരിന്റെ ഭരണകാലം യിസ്രായേലിനെ സംബന്ധിച്ച് പ്രധാന കാലഘട്ടം ആയിരുന്നു
 - മാർട്ടിൻ ലൂഥർ നിയമപാഠം ഉപേക്ഷിച്ച് സന്യാസമേന്മയിൽ ചേർന്നു
 - രക്തസാക്ഷികളുടെ രക്തം സഭയുടെ വിത്ത് എന്ന് തെത്തുല്യൻ പറയുന്നു
 - ദാനിയേലിനെ സിംഹക്കുഴിയിൽ ഇട്ടു
 - റോമാ സാമ്രാജ്യത്തിൽ രാഷ്ട്രീയശക്തി ക്ഷയിക്കാനിടയായി.
- V. ഒരു പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെമ്പ്രേണുതാണ്) (2x5=10)**
 - പുതിയ യെരൂശലേം അല്ലെങ്കിൽ
 - പ്രവാസകാല പ്രവാചന്മാർ
 - ദാനിയേൽ അല്ലെങ്കിൽ
 - പ്രധാനപ്പെട്ട സഭാകൗൺസിലുകൾ
- VI. ര * പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെമ്പ്രേണുതാണ്) (1x10=10)**
 - പ്രവാസകാല വിശ്വാസവിരന്മാർ അല്ലെങ്കിൽ
 - യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ മടങ്ങിവരവ്
 - കരപുരണം? അല്ലെങ്കിൽ
 - പ്രാർത്ഥനയിൽ ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ട അടിസ്ഥാനഘടകങ്ങൾ?
 - യേശുവിന്റെ പ്രധാന പഠിപ്പിക്കലുകൾ. അല്ലെങ്കിൽ
 - യേശുവാ പ്രവചനത്തിന്റെ ഉള്ളടക്കം.

CLASS - 9

- I. ഒറ്റവാക്യത്തിൽ ഉത്തരമെഴുതുക? (10x1=10)**
 - യിസ്രായേൽ ജനം ആചരിക്കേണ്ട 7 ഉത്സവങ്ങളെക്കുറിച്ച് പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്നത് എവിടെ?

- ആരു നടത്തിയ ഉണർവ് യോഗങ്ങളാണ് ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചിന് നാൻസി കുറിച്ചത്?
- പെസഹാ എന്ന വാക്കിന്റെ അർത്ഥം എന്നാണ്.
- മേദു-പാർസ്യ സാമ്രാജ്യത്തിനു ശേഷം ആധിപത്യം ഏൽക്കുന്നത് _____ സാമ്രാജ്യമാണ്. കേരളത്തിലെ ആദ്യത്തെ പെന്തക്കോസ്ത് സഭാഹാൾ നിർമ്മിച്ചത് ഏത് വർഷം?
- ബാബേൽ പ്രവാസത്തിലേക്ക് ബന്ധനസ്ഥരാക്കി കൊണ്ടുപോയവരിൽ ഉൾപ്പെട്ടിരുന്ന പ്രവാചകൻ ആര്?
- സാത്താന്യൂതിത്വത്തിലെ 3 ആളുമാണ് പിശാച്, എതിർക്രിസ്തു, നോഹയുടെ കാലത്തെ പ്രളയത്തിനു ശേഷം മനുഷ്യൻ ആദ്യം നിർമ്മിച്ച നഗരം _____ ആയിരുന്നു.
- അഹശവരോൾ രാജാവിന് ഇൻഡ്യ മുതൽ _____ വരെയുള്ള രാജ്യങ്ങളുടെ ആധിപത്യം ഉണ്ടായിരുന്നു.
- നെബുഖദ്നേസറിന്റെ മരണശേഷം എത്ര വർഷക്കാലം കൂടെ ബാബേൽ രാജ്യം നിലനിന്നു?

- II. ചേരുപടി ചേർക്കുക (ശരി ഉത്തരങ്ങൾ വലതു വശത്തെ നമ്പരിനു നേരെ എഴുതുക) (5x1=5)**
- വാരോത്സവം - 70 സംവത്സരം
 - യെരോബെയാം - യഹോവയാൽ ആശ്വസിപ്പിക്കപ്പെട്ടവൻ
 - തെക്കെ രാജ്യം - പെന്തക്കോസ്ത് പെരുന്നാൾ
 - ബാബേൽ പ്രവാസം - വടക്കേ രാജ്യം
 - നെഹെമ്യോസ് - യഹൂദ്യ

- III. മനപാഠം എഴുതുക (5x2=10)**
- 2 ദിന. 7:14
 - 2 കൊരി. 5:10
 - ഹഗ്ഗായി 1:8
 - അപ്പൊ. പ്രവൃത്തി. 2:33
 - നെഹെ. 2:17

- IV. കാരണം വ്യക്തമാക്കുക (5x1=5)**
- യിസ്രായേലിലെ ഉത്സവങ്ങൾക്ക് യഹോവയുടെ ഉത്സവങ്ങൾ എന്നും പേരു പറയുന്നു.
 - രക്ഷിക്കപ്പെട്ടവർക്ക് ജഡത്തിന്റെ പ്രവൃത്തികളെ മരിപ്പിക്കാൻ കഴിയും
 - ഒന്നിനു പുറകേ ഒന്നായി 10 ബാധകൾ അയച്ച് ദൈവം ഹറവോനെയും മിസ്രയീമുയെയും ദണ്ഡിപ്പിച്ചു.
 - ബാബിലോണിന്റെ തലസ്ഥാന നഗരിയായ ബാബേൽ പട്ടണം ഒരു അത്ഭുതം തന്നെയായിരുന്നു.
 - സാത്താൻ ഇപ്പോഴും മനുഷ്യരിൽ നിന്ന് ഏറ്റവും അധികം ആഗ്രഹിക്കുന്നത് ആരാധനയാണ്.

- V. ഒരു പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെമ്പുണ്ടതാണ്) (2x5=10)**
- യിസ്രായേലിലെ പെസഹാ പെരുന്നാളിന് പുതിയനിയമ വിശ്വാസികളുമായുള്ള ബന്ധം വ്യക്തമാക്കുക. അല്ലെങ്കിൽ
 - 5 തരം കിരീടങ്ങൾ ഏവ? വിശദീകരിക്കുക
 - ഹിസ്രയീലിന്റെ കാലത്ത് യഹൂദ്യർക്കുണ്ടായ മതപരമായ നവീകരണവും രാഷ്ട്രീയമായ ഉയർച്ചയും. അല്ലെങ്കിൽ
 - വിശ്വാസികൾ ധരിക്കേണ്ട സർവ്വായുധങ്ങൾ.
- VI. ര് പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെമ്പുണ്ടതാണ്) (1x10=10)**
- ഒന്നായി കിടന്നിരുന്ന യിസ്രായേൽ രാജ്യം രണ്ടായി വിഭജിക്കപ്പെട്ടതിനെക്കുറിച്ച് വിശദീകരിക്കുക. അല്ലെങ്കിൽ
 - കേരള പെന്തക്കോസ്ത് ചരിത്രത്തിൽ ശാരോൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചിന്റെ പ്രാധാന്യം വ്യക്തമാക്കുക.

CLASS - 10

- I. ഒറ്റപേജിൽ ഉത്തരമെഴുതുക? (10x1=10)**
- 'മനുഷ്യരുടെ ഉള്ളിലെ ദൈവചിന്ത യാഥാർത്ഥ്യത്തിലേക്ക് വിരൽ ചൂണ്ടുന്നു' ഈ സിദ്ധാന്തത്തിന്റെ പേരെന്ത്?
 - ഞാൻ _____ എന്നതാണ് അദ്വൈതസിദ്ധാന്തം.
 - യഹൂദ്യപശ്ചാത്തലത്തിലാണ് _____ ഉടലെടുത്തതും പ്രചരിച്ചതും.
 - ആരാണ് ദത്തുക്കൽ സിദ്ധാന്തത്തിന്റെ ശക്തനായ പ്രചാരകൻ?
 - യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ വ്യക്തിത്വത്തെയും പ്രവൃത്തികളെയും കുറിച്ച് പഠിക്കുന്ന ദൈവശാസ്ത്രശാഖയുടെ പേരെന്ത്?
 - ഏത് അസ്ഥിയെയാണ് മനുഷ്യാസ്ത്രജ്ഞന്മാർ ഇരട്ട വ്യക്തിത്വമായി കണക്കാക്കുന്നത്?
 - എന്താണ് ദൈവികസൃഷ്ടിയിൽ 'മണിമകുടം' എന്നറിയപ്പെടുന്നത്?
 - ഉപദേശത്തിന്റെ ഗുണപരമായ പ്രാധാന്യം വെളിവാക്കുന്ന പദം ഏത്?
 - 'യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ പിൻക്കാലവിശുദ്ധന്മാരുടെ സഭ' എന്നറിയപ്പെടുന്ന സംഘം ഏത്?
 - ന്യൂ എയ്ജിന്റെ സഭാവാദം പ്രകടമാകുന്നത് _____ സൊസൈറ്റി ആണ്.

- II. ചേരുപടി ചേർക്കുക (ശരി ഉത്തരങ്ങൾ വലതു വശത്തെ നമ്പരിനു നേരെ എഴുതുക) (5x1=5)**
- നിഖ്യസുന്നഹദോസ് - മാസിഡോണിയൻ
 - തിയോഡോട്ടസ് - കാണപ്പെടുക.
 - ന്യൂമാറ്റോമാക്കോയി - ആർക്കൈ
 - ആരംഭം - A.D. 325
 - ഡോക്കെയ്ൻ - A.D.190

- III. മനപാഠം എഴുതുക (5x2=10)**
- ഫിലിപ്പർ 2:10-11
 - കൊലോസ്യർ 2:12
 - റോമർ 1:21
 - ഉല്പത്തി 2:7
 - മർക്കോസ് 9:45-46

- IV. കാരണം വ്യക്തമാക്കുക (5x1=5)**
- യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ ദൈവത്വത്തിന് മാത്രമോ, മനുഷ്യത്വത്തിനു മാത്രമോ പ്രാധാന്യം കൊടുക്കുന്ന പഠിപ്പിക്കൽ ദുരുപദേശമാണ്.
 - ദുതന്മാരുടെ പ്രത്യക്ഷത മനുഷ്യർക്ക് ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ അവർ സ്ഥിരമായ രൂപമില്ലാത്തവരാണ്. എന്തുകൊണ്ട്?
 - ബ്രദർസ് സഭയുടെ പഠിപ്പിക്കൽ അനുസരിച്ച് ഒരു വിശ്വാസി പാപം ചെയ്താലും രക്ഷ നഷ്ടപ്പെടുന്നില്ല. കാരണം എഴുതുക.
 - ഗ്രീക്ക് - ലത്തീൻ ഓർത്തഡോക്സ് സഭ പ്രമുഖ ശക്തികളായി നിലനിൽക്കുമ്പോൾ തന്നെ അഞ്ചാം നൂറ്റാണ്ടിൽ രണ്ടായി പിരിഞ്ഞു. കാരണം എന്ത്?
 - പെന്തക്കോസ്ത് കീഴടുകൾ ദുരുപദേശത്തിന്റെ വക്താക്കളായി മാറിയിട്ടും

- യുവജനത അതിലേക്ക് ആകൃഷ്ടരാകുന്നു. കാരണം എന്ത്?
- V. ഒരു പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെമ്പുണ്ടതാണ്) (2x5=10)**
- പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ ദൈവത്വം തെളിയിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ വാക്യങ്ങളുടെ (റഫറൻസ്) പിൻബലത്തിൽ സമർത്ഥിക്കുക. അല്ലെങ്കിൽ
 - 'ദൈവം സർവ്വശക്തനാണ്'. വിശദമാക്കുക.
 - ദുതന്മാരുടെ ആരംഭത്തെക്കുറിച്ച് പാഠഭാഗത്തു നിന്നും നിങ്ങൾ എങ്ങനെ മനസ്സിലാക്കിയിരിക്കുന്നു? അല്ലെങ്കിൽ
 - യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ സന്നാഹവും ദൈവികത്വവും തമ്മിലുള്ള ബന്ധം വിശദമാക്കുക.
- VI. ര് പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെമ്പുണ്ടതാണ്) (1x10=10)**
- വൈബിളിൽ ദൈവത്തിന്റെ ഏകത്വം ത്രിയേകത്വം ആണെന്ന് തെളിയിക്കുക. അല്ലെങ്കിൽ
 - ദൈവത്തിന്റെ ധർമ്മീക ഗുണങ്ങൾ വിവരിക്കുക.

CLASS - 11

- I. ഒറ്റപേജിൽ ഉത്തരമെഴുതുക? (5x1=5)**
- മർമ്മം എന്നതിന്റെ ഗ്രീക്ക് വാക്ക്?
 - പന്ത്രേംത്ത് ദിനീൽ വച്ച് യോഹന്നാൻ ആത്മവിവശനായത് ഏത് ദിവസത്തിലായിരുന്നു?
 - മെത്രാന്മാർ സഭയെ ഭരിക്കുന്ന രീതി?
 - ഒരു യഥാർത്ഥ യഹൂദൻ _____ ൽ നിന്നും പഠിച്ചവനായിരിക്കണം.
 - കൊർബ്ബാൻ എന്ന പദത്തിന്റെ അർത്ഥം?
- II. മനപാഠം എഴുതുക (5x2=10)**
- 2 കൊരി. 3:6
 - കൊലോ. 3:16
 - മലാ. 3:18
 - 1 കൊരി. 11:26
 - എഫെ. 2:19

- III. ചേരുപടി ചേർക്കുക (ശരി ഉത്തരങ്ങൾ വലതു വശത്തെ നമ്പരിനു നേരെ എഴുതുക) (5x1=5)**
- സഭ - കഴുകുക
 - പേപ്പസി - ബിഷപ്പ്
 - അപ്പോസ്റ്റോലോസ് - സ്ഥാനാപതി
 - നിപ്റ്റോ - എപ്പിസ്കോപ്പോസ്
 - അദ്ധ്യക്ഷൻ - സദസ്സ്
- IV. ഒരു പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെമ്പുണ്ടതാണ്) (2x5=10)**
- കെട്ടി അടച്ച തോട്ടത്തിന്റെ സവിശേഷതകൾ അല്ലെങ്കിൽ
 - കർത്താവിന്റെ വരവിനുള്ള തെളിവുകൾ
 - എപ്പിസ്കോപ്പസിയുടെ ചരിത്രപരമായ ഉത്ഭവം അല്ലെങ്കിൽ
 - പ്രാർത്ഥനയുടെ പ്രാധാന്യം

- V. ര് പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെമ്പുണ്ടതാണ്) (2x10=20)**
- പത്രോസല്ല പാരയെന്ന് ദൈവവചന വെളിച്ചത്തിൽ തെളിയിക്കുക. അല്ലെങ്കിൽ
 - സി.എസ്.ഐ, സി.എസ്.ഐ സഭയുടെ വിശ്വാസങ്ങളും അനുഷ്ഠാനങ്ങളും വിശദീകരിച്ച് വിലയിരുത്തുക
 - സഭയുടെ ശിക്ഷണനടപടികളുടെ കാരണങ്ങളും പ്രയോജനവും വിശദമാക്കുക. അല്ലെങ്കിൽ
 - വേർപാടിന്റെ ഉപദേശം പഴയ പുതിയ നിയമത്തിൽ കൂടെ വിശദമാക്കുക? ഏതെല്ലാം നിലകളിൽ വേർപാട് ആവശ്യമാണെന്ന് വിലയിരുത്തുക.

CLASS - 12

- I. ഒറ്റപേജിൽ ഉത്തരമെഴുതുക? (5x1=5)**
- പുറത്തു കൊണ്ടുവരിക എന്നർത്ഥം വരുന്ന ലാറ്റിൻ പദം?
 - മെഥഡിസ്റ്റ് പ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ സ്ഥാപകൻ?
 - മൊബൈൽ ഫോണിന്റെ പിതാവ് എന്നറിയപ്പെടുന്നത്
 - ആർദ്രതയുടെ അപ്പോസ്തലൻ എന്ന് വിളിക്കപ്പെടുന്ന മിഷനറി?
 - ബിഷപ്പുമാരുടെ അധികാരപരിധിയിൽ നടന്നിരുന്ന സ്കൂൾ?
- II. മനപാഠം എഴുതുക (5x2=10)**
- സങ്കീ. 119:11
 - റോമ. 12:1
 - ലൂക്കോ. 2:47
 - യിരേ. 29:11
 - യോഹ. 14:16

- III. ചേരുപടി ചേർക്കുക (ശരി ഉത്തരങ്ങൾ വലതു വശത്തെ നമ്പരിനു നേരെ എഴുതുക) (5x1=5)**
- ബോധനം - ഇജിപ്ത്
 - മുഴക്കാലിൽ നിൽക്കുന്നവർ - മെർഡിത്ത്
 - പന്റീനസ് - കാറ്റക്യുമെൻ സ്കൂൾ
 - എലിഫന്റ് - തോറ
 - സ്വട്ടി അല്ലി - കാറ്റക്യുമെൻ സ്കൂൾ
- IV. ഒരു പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെമ്പുണ്ടതാണ്) (2x5=10)**
- യഹൂദ്യവിദ്യാഭ്യാസവും സിനഗോഗും അല്ലെങ്കിൽ
 - വിവാഹത്തിന് തയ്യാറെടുക്കുന്നവരിൽ വൈകാരിക പക്ഷത എന്നതു കൊണ്ട് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ത്?
 - ദൈവഹിതം എങ്ങനെ അറിയാൻ കഴിയും? അല്ലെങ്കിൽ
 - ഇന്റർനെറ്റിന്റെ സാധ്യതകൾ

- V. ര് പേജിൽ കുറയാതെ ഉത്തരമെഴുതുക (ഉത്തരമെഴുതുന്ന ചോദ്യനമ്പർ (✓) ചെമ്പുണ്ടതാണ്) (2x10=20)**
- കൗമാരം ഒരു പരിവർത്തനഘട്ടമാണെന്ന് പറയാറുണ്ട്. ഈ ഘട്ടത്തിൽ മാതൃകതലത്തിൽ ചില പ്രശ്നങ്ങളെ അവർ നേരിടുന്നു. എന്തൊക്കെയാണ് പ്രധാന പ്രശ്നങ്ങൾ എന്ന് വിവരിക്കുക? അല്ലെങ്കിൽ
 - വിവാഹമോചനത്തെ വേദപുസ്തകം അനുവദിക്കുന്നില്ല. എന്തുകൊണ്ടാണിത്? വിവാഹമോചനത്തിന്റെ ദുഷ്ടഫലങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണ്? വിശദമാക്കുക.
 - വിവാഹത്തിന്റെ തയ്യാറെടുപ്പിൽ പങ്കാളി വളരെ പ്രധാനമാണ്. എന്തൊക്കെയാണ് പങ്കാളിയുടെ ലക്ഷണങ്ങൾ? വിശദമാക്കുക. അല്ലെങ്കിൽ
 - പാസ്റ്റർ പി.ജെ. തോമസിന്റെ ഒരു ജീവചരിത്രക്കുറിപ്പ് തയ്യാറാക്കുക.

ശാരദാൻ ഫെലോഷിപ്പ് സൺഡേസ്കൂൾ അസോസിയേഷൻ
2017 ലെ നാഷണൽ ക്യാമ്പിന്റെ വരവുചെലവു കണക്ക്

Table with 2 columns: വരവ് (Income) and ചെലവ് (Expenditure). Total income and expenditure are both 5,70,058.00.

സഭകളിൽ നിന്നുള്ള സംഭാവന

Large table listing various contributions from churches, including items like 'തിരുവല്ല സെന്റർ', 'തോട്ടഭാഗം', 'കുറ്റപ്പുഴ', etc., with their respective amounts.

വ്യക്തിഗത സംഭാവന

Table listing individual contributions from 14 donors, including names like 'പാസ്റ്റർ ബിജു ജോസഫ്', 'പാസ്റ്റർ യോഹന്നാൻ ജോർജ്ജ്', etc.

Continuation of the list of donors and their contributions, including names like 'പാസ്റ്റർ റോയി വർഗീസ്', 'പാസ്റ്റർ ജോയി സി.കൊച്ചാക്കൽ', etc.

ക്യാമ്പ് സെന്ററിൽ മുറി വാടക ഇനത്തിൽ ലഭിച്ചത്

Table listing expenses for the camp center, including 'തങ്കച്ചൻ റ്റി', 'സുസൻ സന്തോഷ്', 'മാത്യൂസ് വർഗീസ്', etc.

പരസ്യ ഇനത്തിൽ ലഭിച്ച സംഭാവന

Table listing donations received from advertisements, including 'ശാരദാൻ ചർച്ച്', 'ശാരദാൻ ബൈബിൾ കോളേജ്', etc.



ATHMAPRABODHINI

SHARON FELLOWSHIP SUNDAY SCHOOL ASSOCIATION

2017 ലെ സൺഡേസ്കൂൾ നാഷണൽ ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുത്തവർ



സെക്ഷൻ/സെന്റർ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കുമ്പോൾ ശ്രദ്ധിക്കുക

സൺഡേസ്കൂളിന്റെ പുതിയ ഭരണഘടനയനുസരിച്ച് എല്ലാ വർഷവും മേയ് 31-ന് മുമ്പ് സെക്ഷൻ/സെന്റർ ജനറൽബോഡി യോഗം കൂടി പുതിയ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടതാണ്. ഓരോ സെക്ഷനിലും സെക്ഷൻ പാസ്റ്റർ/സെന്റർ പാസ്റ്റർ അസോസിയേഷനിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത പ്രാദേശിക സഭകളിലെ പാസ്റ്റേഴ്സ്, അധ്യാപക പ്രതിനിധി, സെക്ഷനിൽനിന്നുള്ള എക്സിക്യൂട്ടീവ്/ജനറൽ കമ്മറ്റി അംഗങ്ങൾ എന്നിവരടങ്ങിയതാണ് സെക്ഷൻ/സെന്റർ സൺഡേസ്കൂൾ പൊതുയോഗം.

സെക്ഷൻ/സെന്റർ കമ്മറ്റിയിലേക്കു ഔദ്യോഗിക ഭാരവാഹികളായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുന്നവർക്ക് രണ്ടു വർഷമെങ്കിലും ശാരദാൻ ഫെലോഷിപ്പ് ചർച്ചിന്റെ ഏതെങ്കിലും പ്രാദേശിക സഭയിൽ സൺഡേസ്കൂൾ അധ്യാപന പരിചയം ഉണ്ടായിരിക്കണം. കമ്മറ്റിയുടെ കാലാവധി ഒരു വർഷമായിരിക്കും. അതാതു സെന്ററുകളിൽ/സെക്ഷനുകളിൽ നിന്നുള്ള എക്സിക്യൂട്ടീവ്/ജനറൽ കമ്മറ്റി അംഗങ്ങൾ സെക്ഷൻ/സെന്റർ കമ്മറ്റിയിലെ സ്ഥിരം ക്ഷണിതാക്കൾ ആയിരിക്കും.

കമ്മറ്റിയുടെ രക്ഷാധികാരി സെക്ഷൻ/സെന്റർ പാസ്റ്ററായിരിക്കും. ഇതുകൂടാതെ താഴെപ്പറയുന്ന ഭാരവാഹികളെയും തിരഞ്ഞെടുക്കേണ്ടതാണ്.

1. പ്രസിഡന്റ് (സഭാശുശ്രൂഷകനായിരിക്കണം)
2. വൈസ് പ്രസിഡന്റ് (സഭാശുശ്രൂഷകനായിരിക്കണം)
3. സെക്രട്ടറി (സഭാശുശ്രൂഷകനോ/അധ്യാപക പ്രതിനിധിയോ ആകാം)
4. ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി (അധ്യാപക പ്രതിനിധി ആയിരിക്കണം)
5. ട്രഷററർ (അധ്യാപക പ്രതിനിധി ആയിരിക്കണം)
6. കോ-ഓർഡിനേറ്റർ (അധ്യാപകപ്രതിനിധി ആയിരിക്കണം. കമ്മറ്റിയുടെ കാലാവധിയിൽ കുറഞ്ഞത് ഒരു തവണയെങ്കിലും കോ-ഓർഡിനേറ്റർ സെക്ഷനിലെ/സെന്ററിലെ പ്രാദേശിക സഭകൾ സന്ദർശിച്ച് റിപ്പോർട്ട് ജനറൽ കോ-ഓർഡിനേറ്റർക്കു നൽകേണ്ടതാണ്).
7. കമ്മറ്റി അംഗങ്ങൾ (സെക്ഷൻ/സെന്റർ കമ്മറ്റി അംഗങ്ങളുടെ എണ്ണം അതാതു പൊതുയോഗത്തിന് നിശ്ചയിക്കാവുന്നതാണ്.)

പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയ്ക്ക്: കേരളത്തിനകത്ത് സെക്ഷൻ കമ്മറ്റി മാത്രമേ ഉണ്ടായിരിക്കുകയുള്ളൂ. സെന്റർ കമ്മറ്റി എന്ന് സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത് ബാഹ്യകേരളത്തിലേക്കാണ്.

സൺഡേസ്കൂൾ നാഷണൽ ക്യാമ്പിന്റെ വിവിധ ദൃശ്യങ്ങൾ



സന്ദർശ്വ ഒരു ദൃശ്യം



സന്ദേശങ്ങൾ: ഡോ. റ്റി.ജി കോശി, പാസ്റ്റർമാരായ കെ. റ്റി. തോമസ്, കെ.ജി. മാത്യു, ഏബ്രഹാം ജോസഫ്, ഡോ. എബി പി. മാത്യു



സെമിനാറുകൾ: പാസ്റ്റർ എബി എബ്രഹാം, പി.സി. തോമസ്, പാസ്റ്റർ ഫിലിപ്പ് എബ്രഹാം, സിജു തോമസ്



സെമിനാറുകൾ: പാസ്റ്റർ കെ.എ.ഫിലിപ്പ്, പ്രൊഫ.എയ്സ്.സി. അഗസ്റ്റിൻ, റവ. റെനി വെസ്റ്റി, ഡോ. സജി ലൂക്കൈസ്